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Проведення в Україні реформи системи освіти
Метою реформи системи освіти є підвищення конкурентоспроможності української освіти, інтеграція системи української освіти в єдиний європейський освітній простір. 
Для досягнення цієї мети на період реформи поставлено такі завдання: 

· створити єдиний освітній простір, удосконалити систему управління освітою; 

· підвищити якість освіти; 

· забезпечити доступність до якісної освіти, спадкоємність рівнів освіти (дошкільної, початкової, середньої, позашкільної, професійно-технічної, вищої, післядипломної, освіти протягом життя); 

· підвищити ефективність фінансування освіти. 

Завданням розвитку освіти області є забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти усіх громадян, створення оптимальних умов навчання і виховання у закладах освіти усіх типів.

 Реалізації мети сприяють обласна Цільова соціальна програма розвитку освіти Миколаївської області на 2011-2015 роки та Програма розвитку професійно-технічної освіти Миколаївської області на 2011-2015 роки.
Дошкільна освіта

На виконання п. 7.3.4 Указу Президента України „Про Національний план дій                    на 2011 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки „Заможне суспільство, конкурентноспроможна економіка, ефективна держава” органами місцевого самоврядування, органами виконавчої влади на місцях,  управлінням освіти і науки облдержадміністрації забезпечено збільшення мережі дошкільних навчальних закладів, у тому числі приватної форми власності. 

У 2011 році в області:

- відкрито 13 дитячих садків: 11 бюджетних (Арбузинський (1), Братський (1), Веселинівський (3), Жовтневий (2), Доманівський (2), Вознесенський (1) райони, ДНЗ № 4 м. Первомайськ (1) та два приватних у м. Миколаєві);

- відновлено функціонування 6 дитячих садків (Арбузинський (1), Березанський (1), Веселинівський (2), Вознесенський (2) райони);


За 2011 рік кількість місць у дошкільних навчальних закладах збільшилася на 374, кількість груп – на 68.
Загальна середня освіта
Згідно з п.2 ст. 14 Закону України «Про загальну середню освіту» у загальноосвітніх навчальних закладах, розташованих у селах, селищах, кількість учнів у класах визначається демографічною ситуацією, але повинна становити не менше п’яти осіб. При меншій кількості учнів у класі заняття проводяться за індивідуальною формою навчання.
Для порівняння: у 2001 році за індивідуальною формою навчання навчалося 748 учнів, у 2008 році – 1770, 2012 – 2033, що в 2,4 раза більше ніж 2001 року.
З метою ефективного використання фінансового ресурсу на освіту, раціонального використання площі приміщень навчальних закладів постійно існує проблема в оптимізації мережі загальноосвітніх закладів сільської місцевості. 

На виконання Національного плану дій на 2011 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» в області забезпечено реформування системи інтернатних закладів. Так, протягом 2011 року проведено реорганізацію Миколаївських спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату №1 та спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату №6 у Миколаївську спеціальну загальноосвітню школу-інтернат І-ІІІ ступенів для дітей з порушеннями слуху; реорганізацію Вознесенської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів у Вознесенську загальноосвітню школу-інтернат І-ІІІ ступенів «Обдарованість»; розпочато роботу по реорганізації Очаківської загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІІ ступенів у санаторну загальноосвітню школу-інтернат для дітей із захворюваннями органів дихання.

В даний час в області функціонує 24 інтернатних заклади  (21 школа-інтернат, 1 спеціальна загальноосвітня школа, 1 школа соціальної реабілітації, 1 дитячий будинок) системи МОНУ (із яких: 1 - державний, 23 - перебувають у власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області,) в яких виховується 3919 дітей, з них 1007 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
В області також проводиться робота по оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів, головною метою якої є не закриття шкіл з малою наповнюваністю, а створення освітніх округів, які здатні надавати якісну освіту в належних навчально-матеріальних умовах та в яких працюють висококваліфіковані педагогічні кадри. Поточного року в області додатково створено 24 освітніх округи та всього функціонує 40, що в цілому задовольняє потреби (2010/2011 навчального року їх функціонувало 16). 

Окрім того, з метою раціонального використання приміщень навчальних закладів на базах шкіл з малою кількістю учнів створюються навчально-виховні комплекси «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад». Поточного року в області їх функціонує 26, навчанням у яких охоплено 3131 осіб.
Також 2012 року область почала працювати над створенням кластерів. Експериментальним майданчиком визначено Жовтневий район. 

Кластери охоплюють різні функціональні елементи, де задіяні послуги багатьох суб’єктів регіональної інфраструктури, насамперед медицини, спорту, культури, екології, технології тощо. Щоб забезпечити розвиток освіти, одного суб’єкта (школи, ДНЗ, позашкільного закладу) замало, потрібні комплексні зусилля.

Тобто кластер - це система взаємопов’язаних закладів освіти, освітніх організацій, промислових, бізнесових структур, громадських та інших організацій, значимість яких, як цілого, перевищує суму складових частин. 

В сільській місцевості здійснюється організація підвезення учнів. Усіма видами транспорту до загальноосвітніх навчальних закладів підвозиться 6691 учень. Крім 163 шкільних автобусів, використовуються 
37 одиниць залученого транспорту. Всі автобуси, що забезпечують підвезення дітей до навчальних закладів, технічно справні, двічі на рік проходять технічний огляд. 

2011 року додатково придбано 8 шкільних автобусів. Потреба області у шкільному автотранспорті (за станом на 01.02.2012) становить 80 одиниць. 

Професійно-технічна освіта. 


Рішенням Миколаївської обласної ради від 23.09.2011 року № 20 затверджено «Програму розвитку професійно-технічної освіти Миколаївської області на              2011-2015 роки». Виконання програми дасть змогу: 

 
- вдосконалити систему підготовки робітничих кадрів, орієнтовану на задоволення потреби регіонального ринку праці в повному обсязі; 
- впровадити державні стандарти з конкретних професій нового покоління, що підвищить рівень працевлаштування випускників професійно-технічних навчальних закладів, забезпечить їх професійну відповідність вимогам роботодавців;

- модернізувати матеріально-технічну базу державних професійно-технічних навчальних закладів, створити в області 6 центрів підготовки кваліфікованих робітничих кадрів для промисловості, аграрного сектору, сфери послуг та економіки;
- поліпшити оснащення навчальних закладів з метою запровадження у навчально-виробничий процес інформаційно-комунікаційних технологій; 
- залучити додаткові джерела, збільшити обсяги фінансування та інвестицій для забезпечення розвитку закладів  професійно-технічної освіти області; 

- забезпечити участь роботодавців, замовників робітничих кадрів у розв’язанні проблем закладів професійно-технічної освіти області щодо якості підготовки кваліфікованих робітничих кадрів; 

- підвищити престижність та соціальну значущість робітничих професій. 
У Миколаївській області сформовано мережу професійно-технічних навчальних закладів (далі – ПТНЗ), які здійснюють підготовку кваліфікованих робітників для потреб економіки регіону. Це 28 професійно-технічних навчальних закладів державної форми власності, з яких: 4 вищі професійні училища,                        19 професійних ліцеїв відповідного профілю та 2 філії; 5 професійно-технічних училищ, підпорядкованих Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України.             3 ПТНЗ фінансуються за рахунок державного бюджету, 25 ПТНЗ – за рахунок міжбюджетних трансфертів.

Управлінням освіти і науки облдержадміністрації надано заявку Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України на державне замовлення на професійну підготовку робітничих кадрів 2012 року відповідно до укладених договорів із змовниками робітничих кадрів за напрямами економічної діяльності, яка склала 6178 осіб.

Надано пропозиції Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України щодо створення на базі професійно-технічних навчальних закладів галузевих центрів професійно-технічної освіти для впровадження інноваційних технологій. Протягом 2011-2013 років заплановано створення 6 таких центрів: у Южноукраїнському професійному машинобудівному ліцеї, Вищому професійному училищі суднобудування, державному навчальному закладі «Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну», Казанківському, Кривоозерському та Новоодеському професійних аграрних ліцеях.

У професійно-технічних навчальних закладах області впроваджуються Державні стандарти професійно-технічної освіти з професій, затверджених Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України. На базі Миколаївського професійного суднобудівного ліцею та ДНЗ "Вище професійне училище №7" проводилася апробація державного стандарту професійно-технічної освіти з професії "Електромонтажник силових мереж та устаткування". За результатами апробації було надано пропозиції щодо доопрацювання змісту державного стандарту. 2011/2012 навчального року здійснюватиметься перехід професійно-технічних навчальних закладів, які забезпечують підготовку кваліфікованих працівників з цієї професії, на новий зміст навчання відповідно до вимог затвердженого стандарту.

На стадії затвердження знаходиться державний стандарт з професії "Слюсар з ремонту реакторно-турбінного устаткування", розробка якого здійснювалася творчою групою педагогічних працівників Южноукраїнського професійного машинобудівного ліцею. Апробація стандарту проводилася на базі цього ж ПТНЗ.


Надано пропозиції щодо розроблення та впровадження критеріїв ефективної діяльності професійно-технічних навчальних закладів.


За рахунок видатків обласного бюджету професійно-технічними навчальним закладам області виділено 715 тис.грн. на придбання будівельних матеріалів для проведення поточного ремонту власними силами.

З метою забезпечення з урахуванням потреб ринку праці ефективної роботи щодо професійної орієнтації випускників загальноосвітніх навчальних закладів, підвищення престижності робітничих професій, ПТНЗ області приймають участь разом із центрами зайнятості у щорічних «Ярмарках вакансій». 

