Уряд схвалив підвищення соціальної допомоги
дітям-сиротам з інвалідністю
 Кабінет Міністрів схвалив внесення зміни до статті 18 Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми». Метою документа є подолання соціальної несправедливості при наданні допомоги дітям-сиротам, інвалідам, які проживають у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу, а також знаходяться під опікою або піклуванням.

Сьогодні сім'я, яка взяла на виховання дитину-сироту під опіку чи піклування, отримує допомогу на таку дитину на рівні 2 прожиткових мінімумів - 2420 гривень. Якщо дитина є інвалідом - вона отримує державну допомогу в сумі 894 гривні. Однак, якщо дитина є одночасно інвалідом і сиротою і перебуває під опікою (піклуванням), отримує ті ж 2420 грн., до яких вже враховано 894 грн. допомоги з інвалідності.

Після прийняття законопроекту кожна така дитина буде отримувати щомісячну допомогу 2,8 - 3,3 тисячі гривень, що забезпечить більшу можливість здійснення видатків на лікування та реабілітацію дітей-інвалідів.

В українських сім'ях не повинно бути насильства  
 Законопроект «Про запобігання та протидію домашньому насильству» схвалив днями Кабінет Міністрів.

Прийняття цього нормативного документа дозволить усунути існуючі законодавчі прогалини і удосконалити механізм протидії насильству в українських сім'ях.

Запропонованим законопроектом зокрема вводиться поняття «жорстоке поводження з дитиною в сім'ї», яке буде включати в себе не тільки умисні дії по відношенню до дитини, а також бездіяльність батьків, яка може заподіяти шкоду.

Крім того, для комплексного вирішення питань з протидії домашньому насильству та надання допомоги постраждалим проектом розширюється коло відповідальних органів та установ. Також пропонується запровадити комплекс заходів соціального спрямування, серед яких проведення інформаційної та просвітницької роботи для всіх верств населення, а також провести аналіз і усунення причин, що сприяють вчиненню домашнього насильства.

Документом передбачено й заходи тимчасового обмеження прав особи, яка вчинила домашнє насильство, які можуть бути застосовані виключно за рішенням суду.

