„Дотримання Правил поводження на водних об’єктах ”
             З настанням теплих сонячних днів люди тягнуться до води. Відпочиваючи, необхідно дотримуватись заходів безпеки, не бешкетувати біля водоймищ. 

На сьогоднішній час в Україні склалась вкрай складна ситуація з травмуванням та загибеллю людей на воді. Через порушення правил поведінки на водних об’єктах за перший квартал поточного року у Державі загинуло 110 осіб. 
Загалом з початку року на Миколаївщині загинуло 8 осіб. Ці випадки сталися з причин грубого порушення вимог „Правил охорони життя людей на водних об`єктах України”.  Слід зазначити, що велика кількість людей гине або одержує травми в наслідок власної без турботливості.

    Основною причиною такої загрозливої ситуації, як свідчить статистика, є незнання чи нехтування батьками та дітьми елементарними правилами безпеки.
Шановні батьки! Звертаємося до Вас з проханням: не залишайте дітей без нагляду, дбайте про власну безпеку та безпеку своїх дітей!

Навчайте дітей навикам культури поведінки, та обережності у поводженні з вогнем, водою, газовими та електричними приладами. Пам’ятайте, що безпека Ваших дітей залежить тільки від Вас самих!
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