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ПРОТОКОЛ №1
Спільного засідання громадської ради при райдержадміністрації та громадської гуманітарної ради при райдержадміністрації 
26 березня  2014  року                   

                       Місце: малий зал райдержадміністрації

11.00 год.

Присутні: голова громадської гуманітарної ради, Перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації Неграй В.А., члени громадської гуманітарної ради: Давиденко М.В., Долінська С.М., Доценко І.А., Іваненко В.П., Ікленко В.В., Мокряк Н.Д., Павлова І.М., Петренко Л.М., Пигида П.М., Подгородецька Т.М., Волошина А.В., Ружанська Л.С.
Голова громадської ради Давиденко М.В., члени громадської ради: Прудник О.А., Андріїшин І.В., Грабовий О.О., Гурченко В.Ф., Дзудзело М.О., Долінська С.М., Зіменко О.М., Наконечний В.І., Петренко С.І., Пигида П.М., Солдатова Н.А., Шарата В.І., Алефіренко Р.Я.
Відсутні з поважних причин: 
Громадська гуманітарна рада: Постовик Л.В., Ніколаєнко Є.А..
Громадська рада: Васильєв А.В.
План засідання:

1. Звіт про виконання у 2013 році районної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Арбузинському районі на 2013-2014 роки;
2. Звіт про виконання районного бюджету за 2013 рік;
3. Звіт про стан соціально-економічного розвитку Арбузинського району за 2013 рік;
4. Відзначення в Арбузинському районі 200-річчя від Дня народження Т.Г.Шевченка;
5. Проведення районних заходів з нагоди відзначення 70-ї річниці визволення смт.Арбузинка, Арбузинського району та Миколаївської області від фашистських загарбників, збір пропозицій щодо належного відзначення в Арбузинському районі 69-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні та 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників;

6.      Аналіз звернень громадян за 2013 рік.
Слухали: голову громадської ради при райдержадміністрації Давиденко М.В., який повідомив, що з 14 членів громадської ради на засіданні присутні 13, вніс пропозицію розпочати роботу.
Прийнято одноголосно.

Слухали: голову громадської гуманітарної ради при райдержадміністрації Неграя В.А., який оголосив перелік питань, які виносяться на обговорення спільного засідання громадської та громадської гуманітарної ради при райдержадміністрації, повідомив, що з 15 членів громадської гуманітарної ради на засіданні присутні 13, вніс пропозицію розпочати роботу.
Рішення прийнято одноголосно.

По першому питанню про виконання у 2013 році районної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Арбузинському районі на 2013-2014 роки доповіла завідувач сектору з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату райдержадміністрації Примак О.А., яка повідомила, що протягом 2013 року на території Арбузинського району проведено ряд заходів щодо розвитку громадянського суспільства, так інформаційно роз’яснювальними групами району проводилась роз’яснювальна роботу по новим соціальним ініціативам Президента України «Діти – майбутнє України», обговорення Проекту «Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні», євроінтеграції України за участі громадськості району.

В сесіях районної ради та колегіях райдержадміністрації постійно приймають участь члени громадської гуманітарної та громадської ради при райдержадміністрації.
Для об’єктивного моніторингу громадської думки сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату райдержадміністрації проводиться опитування населення. За звітний період вивчалася громадська думка щодо ставлення мешканців селища та району до роботи Президента України, Прем’єр Міністра України, голови облдержадміністрації, голови обласної ради, голови райдержадміністрації, голови районної ради та голови Арбузинської селищної ради. Також визначалося ставлення жителів смт. Арбузинка до нових соціальних ініціатив Президента України «Діти – майбутнє України», проекту «Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні», визначалася оцінка населення до корупції у державі та джерела отримання інформації щодо діяльності Президента України, Прем’єр Міністра України, голови облдержадміністрації та голови райдержадміністрації.

Протягом 2013 року проведено 5 засідань громадської ради при Арбузинській райдержадміністрації, на яких розглянуто 31 питання:
Стан боротьби зі злочинністю, стан громадського порядку на території  району

Арбузинська райдержадміністрації забезпечує всі необхідні умови для проведення на належному рівні засідань громадської ради: забезпечує участь керівників відділів, управлінь та структурних підрозділів райдержадміністрації з питань, що стосуються сфери їх діяльності, які виноситься на розгляд засідання громадської ради та забезпечують усім необхідним нормативно-правовим та інформаційним матеріалом.

Голова райдержадміністрації особисто приймає участь у кожному засіданні громадської ради при райдержадміністрації.

Протягом звітного періоду на Веб-сайті Арбузинської райдержадміністрації в розділі «Новини», розділі «Взаємодія з громадськістю» та в районній газеті «Нове життя» розміщувались інформаційні матеріали щодо роботи громадської гуманітарної ради та громадської ради при райдержадміністрації, публікувалися нормативно-правові акти та зміни до них з питань розвитку громадянського суспільства та інституційного зростання ІГС в районі.
Вирішили: 
- Виконання Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Арбузинському районі на 2013-2014 роки проведено на належному рівні. Роботу в даному напрямку продовжувати.

Рішення прийнято одноголосно.

По другому питанню про виконання районного бюджету за 2013 рік  доповіла начальник фінансового управління райдержадміністрації Петренко І.В., яка повідомила, що до загального фонду зведеного бюджету надійшло 91879,0 тис.грн., з них податки та збори 21442,3 тис.грн., офіційні трансферти 70436,8 тис.грн. (дотації 40248,2 тис.грн., субвенції 29826,9 тис.грн.). Річний план дохідної частини виконано на 101,4 відсотки. 

В 2013 році до зведеного бюджету району надійшло податків та зборів 21442,3 тис.грн., що становить 107,1 відсотки річного плану. Порівняно з показниками 2012 року надходження збільшились на 2620,3  тис.грн., тобто на 13,9%.

Планові показники виконано по всім бюджетам місцевого самоврядування, крім Арбузинського, Костянтинівського та Садівського. 

З 12 запланованих дохідних джерел загального фонду виконано план по всім дохідним джерелам.

Розрахунковий обсяг доходів, що враховуються при визначені обсягу міжбюджетних трансфертів визначений Міністерством фінансів в сумі 16790,3 тис.грн. фактично виконаний на 105,6 відсотки, або 17722,2 тис.грн.

Вагомим джерелом надходжень загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого в загальних надходженнях становить 82,5 відсотків.

За звітний період до бюджету мобілізовано 17693,9 тис.грн. цього податку, що більше запланованих надходжень на 1060 тис.грн. (106,4 відсотки) та більше минулорічних надходжень на 2373,5 тис.грн. перевиконання обумовлене підвищенням мінімальної заробітної плати, та динамікою щодо збільшення рівня оплати праці та сплатою авансових платежів податку за оренду земельних паїв за наступні роки. нногоя загального списку по області ції та ого захисту населення В районі спостерігається  динаміка щодо збільшення  рівня оплати праці. У 2013 році  середньомісячна заробітна плата одного працівника всього по району становить 2538,7 грн. В порівняні з 2012 роком  збільшилась на 108,1 %, в 2,1 рази перевищила розмір мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи.

Слідуючим вагомим джерелом надходжень загального фонду є плата за землю, питома вага якої становить 14,7 відсотків в загальних надходженнях.

За 2013 рік до місцевих бюджетів мобілізовано 3155,1 тис.грн., що становить 111,1 відсотки плану звітного періоду, та на 287,4 тис.грн. більше минулорічних надходжень. Перевиконання обумовлене підвищенням ставок по орендній платі за землю та земельному податку, за рахунок підвищення ставок внаслідок проведення нормативно-грошової оцінки землі.

В звітному періоді до загального фонду зведеного бюджету надійшло 11,1 тис.грн. податку на прибуток підприємств комунальної власності, що більше запланованих на 0,6 тис.грн. (105,8 відсотків), перевиконання пояснюється отриманням прибутку більше запланованого КП «Вода-Ар». Порівняно з 2012 роком надходження зменшились на 38,5 тис.грн. (77,7 відсотка) в зв’язку з отриманням меншого доходу районною газетою «Нове життя» та Костянтинівським ПЖКГ.

Фіксованого сільськогосподарського податку при плані 285,1 тис.грн. надходження становлять 305,2 тис.грн. (107,1 відсотки). Порівняно з відповідним періодом 2012 року надходження зменшились на 1,3 тис.грн. (0,4 відсотки), за рахунок сплати в 2012 році авансового платежу ПП АП «Благодатненський птахопром» за  2013 рік.

По державному миту при плані 23,5 тис.грн. фактично надійшло 24,8 тис.грн. (105,3 відсотки) та на 43,4 тис.грн. менше до відповідного періоду минулого року. Зменшення на 63,6 відсотки обумовлене меншою кількістю оформлень паспортів, спадщини та договорів куплі-продажу та зміною в законодавстві по сплаті держмита.

Плата за оренду цілісних майнових комплексів та іншого майна, що у комунальній власності до бюджету надійшла в сумі 12,9 тис.грн.., план виконано на 122,4 відсотки. Порівняно з 2012 роком надходження збільшились на 3,3 тис.грн. за рахунок підвищення ставок.

До спеціального фонду за 2013 рік надійшло 10199 тис.грн., із них податків та зборів 1748,8 тис.грн., кошти від продажу землі 76,8 тис.грн., власні надходження 1905,1 тис.грн., офіційні трансферти – 6454,6 тис.грн., цільові фонди 13,7 тис.грн.

Вагомим джерелом надходжень спеціального фонду є єдиний податок, питома вага якого в загальних надходженнях податків та зборів становить 87,1 відсотка. За звітний період мобілізовано 1601,3 тис.грн. цього податку, що більше запланованих надходжень на 406,4 тис.грн. та більше порівняно з відповідним періодом 2012 року на 390,4 тис.грн., основною причиною збільшення надходжень по даному виду податку є зростання ділової активності та розвитку малого бізнесу, що дозволяє прозоро декларувати отримані доходи та сплачувати податки.

Кошти від продажу землі несільськогосподарського призначення надійшли в сумі 76,8 тис.грн. , що на 13,9 тис.грн. менше надходжень 2012 року, зменшення за рахунок меншої кількості проданих земель (2011 р. 2,65 га, в 2013 році 0,01 га).

 Видатки місцевих бюджетів Арбузинського року в 2013 році виконано в сумі 97425,563 тис. грн.,у тому числі по загальному фонду – 90347,830 тис.грн., або на 98,6 відсотків до призначень звітного періоду, по спеціальному фонду – 7077,733 тис.грн.

Обсяг виконання видаткової частини зведеного бюджету району більше аналогічного періоду минулого року на 8297,898 тис.грн по загальному фонду та на 1718,869 тис.грн. по спеціальному фонду.

Пріоритетним фінансуванням видатків було:

- виплата заробітної плати з нарахуваннями працівників бюджетних установ – 44892,410 тис.грн., що порівняно з минулим роком більше на 3382,242 тис.грн. або на 7,5 відсотків;

- придбання продуктів харчування та медикаментів – 2896,826 тис.грн., що порівняно з аналогічним періодом минулого року більше на 265,939 тис.грн., або на 9,2 відсотки;

- розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії в сумі 7077,733тис.грн., що забезпечило безперебійне функціонування бюджетних 

установ та надання вчасних послуг населенню району.

За 2013 рік заробітна плата працівників бюджетних установ виплачена в повному обсязі, згідно термінів, визначених колективними договорами.

Для покращення надання соціальних послуг населенню протягом 2013 року керівниками бюджетних установ, що фінансуються з місцевих бюджетів, отримано власні надходження в загальній сумі 2001,5 тис.грн., в тому числі від плати за послуги – 1266,7 тис.грн., інших джерел власних надходжень бюджетних установ – 734,8 тис.грн. Вказані надходження за звітний період використано в сумі 170,6 тис.грн., з них: 47,8 відсотків в цілому  по району направлено на придбання медикаментів і продуктів харчування.

Бюджет розвитку

За звітний період обсяг виконаних робіт по бюджету розвитку району склав – 1486,894 тис.грн.

Касові видатки за звітний період становлять 1234,764 тис.грн.

Із загальної суми фінансування на оплату фактичних обсягів робіт поточного року направлено кошти в сумі – 1004,193 тис.грн. з них на:

· придбання обладнання довгострокового користування для потреб бюджетних установ району – 394,313 тис.грн. (комп’ютерна техніка, меблі та електрообладнання довгострокового користування для установ бюджетної сфери);

· капітальний ремонт бюджетних установ – 59,906 тис.грн.;

· капітальний ремонт водомережі с. Іванівка – 156,00 тис.грн.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт водомережі смт Арбузинка та смт Костянтинівка – 258,732 тис.грн.;

· капітальний ремонт технологічної електромережі житлового будинку в смт Арбузинка – 33,237 тис.грн.; 

· відновлення вуличного освітлення с. Воєводське – 3,140 тис.грн.;

· капітальний ремонт вул. Леніна с.Семенівка, смт Костянтинівка – 8,823 тис.грн.;

· експертизу робочого проекту реконструкції районного будинку культури – 1,493 тис.грн.;

· реконструкція Костянтинівської ЗОШ – 6,071 тис.грн.

· надання субвенцій районному бюджету на фінансування інвестиційної програми – 70,049 тис.грн.

· внески до статутного фонду КП «Вода-Ар» - 8,429 тис.грн. (на придбання одного водяного насосу).

· субвенція з державного бюджету на виконання програми соціально економічного та культурного розвитку регіонів – 4,0 тис.грн.

Ремонт та утримання доріг комунальної власності

На фінансування робіт по ремонту та утриманню доріг, що знаходяться в комунальній власності та вулиць населених пунктів району за звітний період направлені кошти в сумі 723,121 тис.грн., з них на оплату капітального ремонту 445,655 тис.грн. та на оплату поточного ремонту 277,466 тис.грн. 

З загальної суми фінансування за рахунок державної субвенції відремонтовано доріг на суму 159,524 тис.грн. площею 1208 кв.м. автодоріг, з них:

- поточний ремонт – 517,0 кв.м.

- капітальний ремонт – 691,0 кв.м.

Районний бюджет

За результатами проведеної роботи до загального та спеціального фондів районного бюджету Арбузинського району надійшло 81478,0 тис.грн., з них: податків та зборів – 13226,6 тис. грн.. у тому числі до загального фонду – 11825,8 тис.грн., або 105,9 відсотків до плану звітного періоду і спеціального фонду – 1400,8 тис.грн., в тому числі власних надходжень бюджетних установ отримано 1400,8 тис. грн. 

Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяг надходжень податків і зборів до загального фонду районного бюджету збільшився на 1598,9 тис. грн. У розрізі дохідних джерел по: - податку на доходи фізичних осіб до районного бюджету надійшло 11795,4 тис.грн., що становить 106,0 відсотків або на 664,3 тис.грн. більше планових показників та на 1582,3тис.грн. більше надходжень 2012 року.

Виконання видаткової частини районного бюджету за 2013 рік склало 81752,2 тис.грн., що до планових призначень становить 99,1 відсоток, із них: до загального фонду 76900,6 тис. грн.., по спеціальному фонду 4851,6 тис. грн.. Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяг видатків загального фонду збільшився на 20135,0 тис. грн.

Кошти, що надходили на рахунки загального фонду районного бюджету відповідно до рішень районної ради у першу чергу спрямовувались на захищені статті видатків, зокрема на: 

- виплату заробітної плати з нарахуваннями працівників бюджетних установ у сумі 34527,7 тис. грн.;

- придбання продуктів харчування та медикаментів – 1999,3 тис.грн.;

- розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії в сумі 3864,5 тис.грн., що забезпечило безперебійне функціонування бюджетних установ та надання вчасних послуг населенню.

В 2013 році проведено капітальних видатків на суму 1631,9 тис.грн., в тому числі: придбано предмети довгострокового користування – 277,4 тис.грн., капітальний ремонт і реконструкція – 1234,8 тис.грн. та капітальні трансферти – 119,7 тис.грн.

З метою покращення рівня фінансування видатків на медикаменти і продукти харчування, протягом 2013 року керівниками бюджетних установ на вказані цілі направлялись кошти власних надходжень. Із загальної суми отриманих надходжень, використано за звітний період 1021,7 тис. грн., з них на придбання медикаментів – 32,5 тис.грн. та  продуктів харчування  - 447,0 тис.грн. (що складає 46,9 відсотків видатків, які проводились за рахунок власних надходжень бюджетних установ). В ході виконання районного бюджету 2013 року було направлено додатково видатків 912,4 тис.грн., за рахунок залучення вільного залишку.

Вирішили: Бюджет Арбузинського району за 2013 рік виконано на належному рівні.

Рішення прийнято одноголосно

По третьому питанню про стан соціально-економічного розвитку Арбузинського району за 2013 рік доповів перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації Неграй В.А., який повідомив підсумки соціально-економічного становища Арбузинського району за 2013 рік.

Промисловість

У листопаді поточного року виробництво промислової продукції проти жовтня місяця менше на 1,4 %, порівняно з жовтня 2012р. менше – на 10,4%. Проти січня – листопада минулого року зменшено на 5,6%. Нарощення відмічено у добувній промисловості – на 6,6%, виробництві харчових продуктів  – на 90,2%. Водночас, зафіксовано спад з виробництва  птиці мороженої  на – 50,5%. 

Сільське господарство

Індекс загального обсягу сільськогосподарського виробництва порівняно з відповідним періодом 2012р. становив 125,5%, в т.ч. продукції рослинництва – 121,3%, тваринництва – 138,6%.  Частка продукції рослинництва в загальній вартості реалізованої склала 73,2%, тваринництва – 26,8% (у 2012р. – 75,8% та 24,2% відповідно).

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами (крім малих) власно виробленої продукції порівняно з  2012р. зріс на 59.5%, за рахунок продукції тваринництва – 31.1%, продукції рослинництва – на 88.0%.

Середні ціни реалізації аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) за всіма напрямами продажу порівняно з 2012р. знизились на продукцію рослинництва – на 15,6% про те  на продукцію тваринництва зросли – на 16,5%.

Капітальні інвестиції
Підприємствами і організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно капітальних інвестицій на 53310 тис.грн, на одну особу показник становить 2561,5 грн., що в порівнянних цінах на 112% більше ніж у відповідному періоді попереднього року. 

Приватні інвестиції

В жовтні 2013 року сільськогосподарським товариством «Промінь», введено в експлуатацію модульний корівник на 1000 голів ВРХ.

Будівельна діяльність

Підприємствами району виконано будівельних робіт на суму 17420 тис.грн , що більше ніж у відповідному періоді попереднього року на 113%. Питома вага у загально обласному обсязі склала 1.8%.

Транспорт

У 2013р.  автомобільним транспортом району (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) перевезено 11,1тис.т. вантажів, що становить  44,8% до  минулого року. Вантажообіг склав 2620,9тис.ткм. та зменшився на 44,4%. 

Послугами пасажирського транспорту скористалося 83,9тис. осіб, що на 14,3% більше проти минулого року. Пасажирооборот склав 2882,3тис. пас. км і зріс на 14,0%. 


Роздрібна торгівля

За 9 місяців  2013року  оборот роздрібної торгівлі становив 93421,6 тис.грн, що на 1,7% більше  проти відповідного періоду минулого року, в т.ч. оборот роздрібної мережі підприємств юридичних осіб 48027,6 тис.грн, або 93,3% до 2012 року.

Заробітна плата та стан її виплати

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника (обстежуються підприємства, установи, організації та їхні відокремлені підрозділи з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у 2013р. становила 2538,65  грн., та зросла в на 7,2% порівняно з 2012р.

Станом на 01 січня поточного року заборгованість з виплати заробітної плати  за статистичними даними становить 79,6 тис.грн. (ТОВ «Агрофірма «Вісла»).
Надання субсидій населенню
У 2013р. за субсидіями на відшкодування оплати житлово-комунальних послуг звернулось 656 сімей району. Призначено субсидії 628 сім’ям (95,7% до кількості сімей, які звернулись у сумі 53,6 тис.грн. 

Крім того 773 сімей, або 79,5% до кількості сімей, які звернулись (усього звернулося 972 сімей) призначено субсидії готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого і рідкого пічного побутового палива на загальну суму 585 тис.грн.

Оплата населенням житлово-комунальних послуг 

У  2013р. населенням району сплачено за житлово-комунальні послуги 2425,5тис.грн., що становить 104,7% від  нарахованої суми. Заборгованість за спожиті послуги на кінець листопада склала 23,4 тис. грн., та зросла до 01.01.2013 року на 17,8%.

Ринок праці

Кількість зареєстрованих безробітних за місяць збільшилось на 121,1% і на кінець 2013р. становила 573 осіб. Навантаження на одне вільне робоче місце становить 6 осіб. З них отримували допомогу 470 осіб, середній розмір виплат – 921,50 грн.

У грудні працевлаштовані 13 осіб, у % до листопада2013 року 34,2% до кількості громадян, які мали статус безробітного впродовж місяця  2,1%. 

Населення

На 1січня 2014 року в районі проживало 20.6 тис. осіб, в тому числі:   у міських поселеннях 42,2% (8.7 тис. осіб), сільській місцевості 57,8% ( 11,9 осіб). Населення проживає у 26 населених пунктах з 30.
Народилось в поточному році 243 осіб (2012р  276), померлих  352 (2012р.  327), природне скорочення (-109) осіб (2012 (-51) осіб).

Міграційний рух  характеризується наступними показниками: прибулих  327 осіб (2012  296 осіб), вибулих 326 осіб (2012 - 434 осіб), міграційний приріст 1 особа (у 2012р. міграційне скорочення (– 138) осіб). 

Загальне скорочення у 2013 році становить  (-108) осіб, у 2012 році (-189) особи.

В ході обговорення соціально-економічного розвитку Арбузинського району за 2013 рік члени громадської та громадської гуманітарної ради вирішили:
- Виконання Програми соціально-економічного розвитку району за 2013 рік проведено на належному рівні. Роботу в даному напрямку продовжувати.

Рішення прийнято одноголосно.

По четвертому питанню про відзначення в Арбузинському районі 200-річчя від Дня народження Т.Г.Шевченка доповіла головний спеціаліст відділу культури, національностей та релігій райдержадміністрації Лозіцька О.Л. заходи щодо відзначення 200-річчя від Дня народження Т.Г.Шевченка будуть проводитися протягом всього 2014 року. На сьогодні в бібліотеках району оформлені   книжково-ілюстративні виставки:   «Спадщина Великого Кобзаря» (РДБ), «Світова велич Кобзаря» (ЦРБ, Кавунівська б/ф), «Струни Кобзаревого серця» (Садівська б/ф, Костянтинівська б/ф), «Живе вічне слово Тараса» (Агрономійська б/ф, Новогригорівська б/ф), «Великий син великого народу» (Іванівська б/ф, Новокрасненська б/ф, Благодатненська б/ф, Воєводська б/ф), «Шевченкове слово в віках не старіє» (Семенівська б/ф, Новоставківська б/ф, Панкратівська б/ф, Остапівська б/ф), «Тобі, Тарасе, поклонімось!» (Любоіванівська б/ф, Рябоконівська б/ф), «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» (Арбузинська б /ф, Марянівська б/ф), «Геній і пророк» (Новоселівська б/ф).

Окрім літератури та матеріалів періодичних видань на виставках  представлені додаткові атрибути: портрети Т.Г. Шевченка, українські рушники, репродукції, картини, альбоми.

На веб-сайті Арбузинської ЦБС в розділі «Діяльність» користувачі сайту познайомились з віртуальною виставкою «Світова велич Кобзаря». В центральній районній бібліотеці та районній бібліотеці для дітей читачі переглянули віртуальну виставку «Струни Кобзаревого серця».

Користувачі Центрів вільного доступу до Інтернету ЦРБ, РДБ, Кавунівської б/ф, Садівської б/ф, Семенівської б/ф мали можливість ще ближче ознайомитися з творчою спадщиною Великого Кобзаря у Шевченківському відео-салоні «Шевченко відомий і невідомий». Переглянули  документальні фільми «Поет і вічність.Т.Г.Шевченко», «Великі Українці  - Шевченко, була проведена віртуальна     подорож «Скарбами Шевченкового дому», слайд-презентація «Музеї Шевченка у світі»(Семенівська б-ф ,Садівська б-ф).

Шевченківські читання «Сторінками Кобзаря» відбулися в районній бібліотеці для дітей, Любоіванівській, Воєводській, Новокрасненській, Новоселівській, Благодатненській, Агрономійській, Садівській бібліотеках-філіях , під час яких читачі знайомилися з творчістю поета, читали його вірші.  В рамках шевченківських читань  Новоселівською  бібліотекою спільно із сільським клубом в актовій  залі  господарства  «Агрофірма  Вісла» було проведено  літературний вечір «Геній, якому судилася вічність». 

17 січня поточного року в читальній залі центральної районної бібліотеки за участю представників райдержадміністрації для учнів 9-х класів ЗОШ № 2 та представників організацій і підприємств селища відбувся літературно-музичний вечір «Тарас Шевченко - дзвінка світова наша слава», де всі присутні  мали можливість насолодитися безсмертним словом Великого Кобзаря. Розповідь ведучих   про життєвий і творчий  шлях поета перемежовувалась читанням віршів та виконанням пісень на слова автора. В  композиції взяли участь  бібліотекарі, учасники та колективи художньої самодіяльності Арбузинського районного Будинку культури, дитячої музичної школи, лауреати районних та обласних конкурсів: ансамбль «Калинонька», хоровий колектив «Елегія», солісти О.Петренко, М.Воробйов,  член районного літературного об’єднання «Дар» місцева поетеса Н.Ткаченко, учні та читачі бібліотеки.

В районному конкурсі читців «Сторінками поезії. Кобзареві струни», який відбувся 27 лютого, взяли участь 31 виконавець з сіл району. Переможці були нагороджені грамотами та подяками.

В Костянтинівській бібліотеці проведено вечір – портрет « Шевченківські слова добра й любові, як слово батьківське в душі ми збережемо».Діти читали вірші Т.Г.Шевченка,приймали участь в літературній вікторині ,познайомилися з невідомими сторінками творчості поета. 

 Цікаво в Агрономійській бібліотеці для учнів 2-3 класів відбулася літературна подорож «Маленьким про великого Тараса». Діти прослухали розповідь бібліотекаря  про дитинство Шевченка,  декламували його вірші, а також прийняли участь у літературній  вікторині,  присвяченій дитячим рокам поета.

В бібліотеках системи пройшли вечори поезії:  «Поезія Шевченка - то музика народної душі» (Іванівська б/ф спільно з ЗОШ), «Бринять Кобзареві струни» (Садівська  б/ф), «Вітер тихий з України понесе до тебе мої думи…» (Арбузинська  б/ф), літературно-мистецьке свято «Поет, художник, Божий дар-відомий світові Кобзар» (Новокрасненська, Кавунівська, Садівська бібліотеки-філії), літературно-музична зустріч «Шлях до Тараса» (Агрономійська б-ф), поетичний вернісаж «Віршів віночок від Тараса» ( Кавунівська б/ф ),літературна година «Чарівне слово Кобзаря»  ( Новоселівська б/ф),    літературна подорож «Скарби Шевченкового дому» (Остапівська б-ф), літературна вікторина на знання біографії і творчості поета «Невмируща спадщина Кобзаря»  (Воєводська б/ф) .

З 3 по 9 березня в бібліотеках системи  пройшов Тиждень Шевченківської книги. В рамках Тижня бібліотеками системи були проведені заходи, які розкривають багатогранний талант Тараса Шевченка: літературний вечір «Золоті зерна поезії Шевченка» (Воєводська б/ф ); шевченківські голосні читання «Слово Тараса вічно живе» (РДБ ), літературні години «Не згасне Шевченкова слава» (Арбузинська б-ф ), «Живе у пам’яті Тарас» (Садівська б-ф).

Іванівська бібліотека-філія спільно зі школою організувала конкурс читців «Шевченкове слово живе у віках».

В Новоселівській бібліотеці-філії цікаво пройшов турнір знавців  творчості  Шевченка «Шевченко відомий і невідомий».

Для слухачів Університету Третього віку були проведені: літературно-мистецьке свято  «Слово Тарасове струнами б’ється» (ЦРБ  , Кавунівська б/ф), літературно-музичний вечір «Слова Шевченка молодіють, бо люди з ними живуть, працюють і мріють» ( Новокрасненська б/ф).

В ході обговорення даного питання вирішили: Роботу щодо відзначення в Арбузинському районі 200-річчя від Дня народження Т.Г.Шевченка проведено на належному рівні. Протягом 2014 року продовжувати проводити культурно-просвітницькі заходи задля популяризації творчості Кобзаря. 
Рішення прийнято одноголосно.

По п’ятому питанню щодо проведення районних заходів з нагоди відзначення 70-ї річниці визволення смт.Арбузинка, Арбузинського району та Миколаївської області від фашистських загарбників та збору пропозицій щодо належного відзначення в Арбузинському районі 69-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні та 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників доповіла начальник відділу культури, національностей та релігій райдержадміністрації Іваненко В.П. З метою виконання заходів, які затверджені розпорядженням голови облдержадміністрації від 28.02.2014 року № 50-р  «Про заходи з відзначення в Миколаївській області 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників» головою райдержадміністрації видане розпорядження від 11.03.2014 року №67 «Про заходи з відзначення 70-ї річниці визволення Арбузинського району та Миколаївської області від фашистських загарбників», відповідно до якого проведено ряд заходів з відзначення 70-ї річниці визволення Миколаївської області та Арбузинського району від фашистських загарбників.

21 березня 2014 року в смт.Арбузинка проведено святковий парад за участі органів виконавчої влади, самоврядування, депутатів обласної ради, районної ради, сільських та селищних рад, трудових колективів, шкіл району, ветеранських організацій, представників громадських організацій та гостей з Братського району.

По закінченню святкового параду усі присутні прийняли участь в урочистому мітингу біля меморіалу загиблим воїнам-визволителям.

Право урочисто прийняти символи Всеукраїнської естафети пам’яті «Слава визволителям України» від Братського району надано голові районної ради ветеранів війни та праці Р.Я.Алефіренко та ветерану Великої Вітчизняної війни М.А.Платонову.

По закінченню мітингу всі присутні разом з ветеранами Великої Вітчизняної війни поклали квіти до меморіалу загиблим воїнам-визволителям.

Цього ж дня символи Всеукраїнської естафети пам’яті «Слава визволителям України» передані до м.Южноукраїнська.

З 21 по 28 березня у всіх населених пунктах району були проведені святкові та урочисті заходи з нагоди 70-ї річниці визволення Арбузинського району та Миколаївської області від фашистських загарбників. Також головами сільських та селищних рад району  здійснено відвідування ветеранів ВВв.

На фінансову підтримку статутної діяльності районної ради ветеранів війни та праці Арбузинського району у поточному році з місцевого бюджету виділено 30,9 тис.грн.

В рамках підготовки до відзначення 70-ї річниці визволення Арбузинщини від фашистських загарбників в навчальних закладах району  були проведені: уроки-пам’яті, уроки мужності, екскурсії до шкільних музеїв бойової слави «Ті березневі дні…» (Семенівська ЗОШ І-ІІІ ст., Костянтинівська ЗОШ І-ІІІ ст., Воєводська ЗОШ І-ІІІ ст.), кімнат бойової слави (Арбузинська ЗОШ ІІ-ІІІ ст.№2, Благодатненська ЗОШ І-ІІІ ст.),  конкурси військово-патріотичної пісні, зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни та остарбайтерами. 

Організовано пройшли трудові десанти по прибиранню території біля меморіалів загиблих воїнів. Станом на 20.03.2014 року в загальноосвітніх школах району функціонує 86 волонтерських загонів, до яких залучено 695 учнів 5-11 класів. Волонтерські загони тісно співпрацюють з районною радою ветеранів. 

21 березня  2014 року учні  8-10-х  класів Арбузинської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Арбузинської ЗОШ ІІ-ІІІ ст. № 2 були залучені до несення почесної варти біля меморіального комплексу. Від учнівської молоді виступив  учень 9 класу Виноградов Максим. В усіх населених пунктах учні загальноосвітніх шкіл району поклали квіти до пам’ятників  воїнів, загиблих у роки Великої Вітчизняної війни.

21 березня методисти РМК відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації  взяла участь у засіданні обласної медіастудії «Пам’ять просить слова», яке відбулося в смт.Братське. Порядком проведення медіастудії було передбачено:


- презентацію шкільного музею «В серцях назавжди», присвяченої 70-й річниці визволення Братського району від німецько-фашистських загарбників, створеної в рамках районної естафети пам’яті «Слава визволителям»;


- представлення матеріалів виставки «Роки летять, а пам’ять залишається» (матеріали пошуково-дослідницьких робіт учнів та вчителів, фотовиставка ветеранів, дітей війни, вдів);


- засідання медіастудії «Пам’ять просить слова»;


- нарада для районних координаторів проекту «Ланцюг поколінь».

25 березня  учні Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст. прийняли участь у проведенні обласного зльоту переможців та учасників пошуково-дослідницьких робіт «Відлуння героїчних літ» та історико-краєзнавчої акції учнівської молоді «А ми тую славу збережемо», присвячених 70-річчю визволення Миколаївщини від фашистських загарбників. 

28 березня учні 9-11 класів Семенівської ЗОШ відвідали виставку присвячену 70-й річниці визволення Миколаївської області від фашистських загарбників у музеї Верещагіна м.Миколаїв.

В Арбузинському районі постійно проводиться робота з упорядкування та утримання в належному стані військових поховань, пам’ятників, обелісків, меморіальних комплексів, братських могил та інших місць поховань загиблих захисників Вітчизни, меморіальних дощок, музеїв, кімнат бойової слави.

В бібліотеках Арбузинської центральної бібліотечної системи були організовані :

книжкові  виставки «Безсмертя величного подвигу» (ЦРБ,РДБ), «Шляхами мужності і слави» (Агрономійська бібліотека-філія (діля б/ф), Благодатненська б/ф, Новокрасненська б/ф, Новогригорівська б/ф); «Подвигам героїв жити у віках» (Садівська б/ф, Новоселівська б/ф); «Так творилося безсмертя» (Воєводська б/ф,Семенівська б/ф), «В граніті, в бронзі і в серцях» (Костянтинівськаб/ф);

тематичні викладки літератури: «Тихі зорі вічної пам’яті» (Панкратівська, Остапівська  бібліотеки-філії ).

20 березня поточного року Агрономійська бібліотека-філія разом зі школою та Будинком культури провели літературно-музичний вечір «Не загасити пам’яті вогонь», на який були запрошені вчителі та учні Агрономійської школи, ветерани ВВВ  – І. І. Бугайчук, В.К. Дрозд, М.У. Якушкін. До уваги присутніх була представлена літературно – музична композиція. Ветерани розповіли про свій бойовий шлях. Бібліотекар Агрономійської бібліотеки Стрільцова О.О. ознайомила всіх запрошених з книжковою виставкою «Шляхами мужності та слави».

Вечори пам’яті «Тих днів не змовкне слава» пройшли у Садівській, Любоіванівській бібліотеках-філіях.

21 березня у Воєводській б/ф відбувся вечір «Доторкнися душею до подвигу», на який були запрошені  сільський голова С.В. Крючков, голова ветеранської організації села О.П. Тараненко, жителі села та учні Воєводської ЗО  школи.

В Кавунівській бібліотеці-філії цікаво пройшов вечір – зустріч «За Україну, за її волю, за народ». Ветеран ВВВ М.А. Платонов М.А. розповів присутнім-учням 5-8 класів Кавунівської школи про свій бойовий шлях, нагороди, про своїх бойових побратимів. З привітальним словом виступила секретар селищної ради Л.М.Байда, яка подякувала та вручила квіти ветерану.

До 70-річчя визволення рідного села від німецько-фашистських загарбників в Іванівській бібліотеці-філії  було проведено вечір пам’яті «У граніті, в бронзі, у серцях…».. Зі сторінками воєнного лихоліття та звільнення села ознайомила присутніх вчитель історії Мусійовська Л.О. Віддаючи глибоку пошану і повагу визволителям, що мужньо боролися з ворогом у роки ВВв  звучали пісні та вірші воєнних років, а молодші порадували всіх таночками. Вшанували хвилиною мовчання пам’ять про загиблих та поклали квіти до меморіалу воїнів –визволителів.

21.03.2014 Вечір – зустріч «За Україну, за її волю, за народ» (Кавунівська б/ф разом зі школою та БК)

Зміст: 30 чол., запрошений ветеран ВВВ – М.А. Платонов, літературно – музична композиція.

21.03.2014 Урок пам’яті « І знову, знову про неї, про давно минувшу війну»  ( Костянтинівська б/ф )

Зміст: 12 чол., учні 4 – 6 класів, книжкова виставка «В граніті, в бронзі і в серцях »  

21.03.2014 Вечір пам’яті « Не загасити пам’яті вогонь» (Іванівська б/ф)

Зміст: 20 чол., учні 6 – 10 класів, літературно – музична композиція, книжкова викладка « Довга дорога до Перемоги » 

У районній газеті «Нове життя» розміщено наступні матеріали:

№21 від 20.03.2014 року «Ми пам’ятаємо…», «Герої наші, визволителі!»;

№23 від 27.03.2014 року «70 мирних літ на рідній землі», «Березень сорок четвертого», «З пам’яті літ».

Районні заходи з нагоди відзначення 70-ї річниці визволення Арбузинського району та Миколаївської області від фашистських загарбників були забезпечені належним медичним супроводженням та охороною громадського порядку.

Що стосується відзначення в Арбузинському районі 69-ї річниці Перемоги у ВВв, вже неодноразово проводилися засідання організаційного комітету де розглядаються пропозиції щодо відзначення даного заходу. На сьогодні планується святковий парад, парад бойової техніки та польова кухня.
В ході обговорення даного питання, члени громадської та громадської гуманітарної ради вирішили:

1. Районні заходи з нагоди 70-ї річниці визволення Арбузинського району та Миколаївської області проведені на належному рівні;

2. Громадська та громадська гуманітарна рада підтримує проведення 9 травня святкового параду, параду бойової техніки та польової кухні.

Рішення прийнято одноголосно.

По шостому питанню щодо розгляду звернень громадян за 2013 рік доповіла начальник загального відділу райдержадміністрації Крижня І.А. Виконуючи основні вимоги Указу Президента України від  7 лютого 2008 року №109/2008, з метою  оперативного вирішення питань, порушених   у зверненнях,  задоволення законних вимог заявників, Арбузинською райдержадміністрацією забезпечено їх своєчасний, об’єктивний, всебічний розгляд.  За наслідками вирішення питань заявникам надаються письмові відповіді в установлені законодавством строки.

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 21 лютого 2008 року №73-р в райдержадміністрації  видано розпорядження голови райдержадміністрації від 27.02.08 №111.

За звітний період  до Арбузинської райдержадміністрації надійшло 99 звернень від громадян, у відповідному періоді  минулого року –103. 

Із них:

Колективних – 18 (21)

Звернень, що надійшли поштою – 42 (58)

Всього звернулося 372 (392)громадян, порушено 99 питань. Основні питання, які порушувалися у зверненнях  - це питання аграрної політики – 27 (27,00% ), питання:  соціального захисту – 33 (33%), питання ЖКГ – 39 (39%). Основними питаннями соціального захисту є виплати дітям війни, нарахування субсидій. Питання житлово-комунального господарства, на всі звернення заявникам надані обґрунтовані відповіді.

Статистичний звіт за звітний період додається. 

1.2. У райдержадміністрації  всі звернення розглядаються головою та його заступниками в межах їх повноважень, згідно з прийнятим розпорядженням голови райдержадміністрації від 07.07.10 №296 «Про розподіл обов’язків  між головою райдержадміністрації, першим заступником, заступниками голови райдержадміністрації та керівником апарату райдержадміністрації».

За звітний період  2013 року всього  розглянуто 99 звернення, з них:

головою райдержадміністрації -9

заступником голови райдержадміністрації – 3

першим заступником голови райдержадміністрації-3

Протягом звітного періоду необґрунтованих заяв та скарг до райдержадміністрації не надходило.

За звітний період розглянуто позитивно 6 звернень:

Гр. Полянська О.Ф. /смт. Арбузинка/ – щодо виховання доньки, гр. Беркань О.М. – щодо упорядкування каналізації, гр. Богданович М.А.- щодо нарахування заробітної плати, гр.Лева Л.Ф.- щодо заборгованості заробітної плати, гр.Шлапак С.А.- щодо ремонту дороги, гр.Мартинко С.Д.- щодо ремонту криниці. 

1.3.  На виконання ст. 18 Закону України «Про звернення громадян» в Арбузинській райдержадміністрації  створено умови для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами перевірок. Кількість звернень, які розглянуто з виїздом на місце за участю заявників 1. Так, наприклад, під час вирішення питання за зверненням гр. Полянська О.Ф. щодо  нечемного виховання доньки, заявник був присутній при розгляді свого звернення /надано роз’яснення/. Гр. Лева Л.Ф.- щодо заборгованості заробітної плати в присутності заявника було надано роз’яснення.

1.4. Розгляд звернень інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України розглядаються особисто головою райдержадміністрації. Здійснюється першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня».

	
	Категорія заявників
	Кількість звернень отриманих за звітний період поточного року
	Порівняння

(+/-)
	Кількість звернень отриманих за відповідний період минулого року

	1. 
	«Мати-героїня»
	-
	-
	-

	2. 
	Інвалідів Великої Вітчизняної війни
	1
	1
	1

	3. 
	Герой Соціалістичної Праці
	-
	-
	-

	4. 
	Герой Радянського Союзу
	-
	-
	-

	5. 
	Герой України
	-
	-
	-

	
	Всього:
	1
	1
	1


1.5. Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.

Кількість і питома вага звернень громадян, які потребують соціального захисту:

	
	Відповідний період  минулого року

	1. 
	Учасників ВВв
	-
	-
	-

	2. 
	Учасників бойових дій 
	-
	-1
	1

	3. 
	Вдів загиблих на фронті
	-
	-
	-

	4. 
	Багатодітних сімей
	3
	+2
	1

	5. 
	Одиноких матерів
	1
	-
	-

	6. 
	Ветеранів праці
	-
	-
	-

	7. 
	Пенсіонерів 
	77
	-15
	92

	8. 
	Осіб, які постраждали від аварії на ЧАЕС
	-
	-
	-

	9. 
	Інвалідів 
	-
	-
	-

	
	Всього:
	81
	-13
	94


Основні питання:

1. Аграрна політика 

1.6. З метою постійного контролю за організацією роботи із зверненнями громадян в райдержадміністрації  вживаються наступні заходи:

 - 30.05.13 проведено колегію за перший квартал на якій розглянуто питання про  стан роботи звернення громадян 

 -  21.08.2013 проведено колегію за  підсумками першого півріччя 2013 року та надані відповідні доручення щодо покращення роботи із зверненнями громадян.

   - 28.11.2013 проведено колегію за 9 місяців

- проведено 24 перевірок  (із 24 запланованих) додержання законодавства про звернення громадян у управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації,  згідно з затвердженим графіком перевірок від 27.12.12. Недоліків не виявлено.

1.7. Протягом  звітного періоду  до райдержадміністрації  повторних звернень не надходило.

1.8. За звітний період порушень ст. 20 Закону України «Про звернення громадян» не встановлено. 

1.9. З метою проведення  широкої роз’яснювальної роботи з питань реалізації громадянами  права на звернення  та особистий прийом при райдержадміністрації:             

- функціонують «гарячі лінії» (графік проведення «гарячих ліній» затверджено розпорядженням голови райдержадміністрації від 27.12.12  № 561 

В звітному періоді   головою райдержадміністрації  та заступниками голови райдержадміністрації  було проведено   «гарячу лінію», звернень не надходило.  

Систематично  функціонує «телефон довіри», номер телефону 3-01-05.

Щокварталу  оприлюднюються  у районній газеті «Нове життя» узагальнені відомості про організацію роботи із зверненнями громадян.

3. Згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації  від 27.02.2008 №111 затверджено склад постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 20.12.12 № 548  внесено зміни до складу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації. За звітний період проведено 12 засідань (протокол додається).

4.  За звітний період    звернень на особистих та виїзних прийомах надійшло 12.

Основні питання, з якими звертаються громадяни під час особистого прийому: аграрні питання, соціальні питання, ЖКГ.
В ході обговорення даного питання вирішили:

1. Робота зі зверненнями громадян проводиться на належному рівні.

2. Роботу в даному напрямку продовжувати.
Рішення прийнято одноголосно.

Протокол вела:








О.А. Примак
