Вимоги  щодо  пасік  в  весняний  період

      На  підставі  результатів  досліджень,  проведених  державними  лабораторіями  ветмедицини  та  окремими  зарубіжними  лабораторіями  можливо  стверджувати  про  значне  збільшення   випадків  забруднення  меду  залишками  лікувальних   препаратів,  у  першу  чергу  антибіотиків  та сульфаніламідів.  Така  продукція,  за  науковими даними,  негативно  впливає  на   здоров»я  українських   споживачів  та  унеможливлює  експорт  меду. При  не  виправленні  ситуації  Україна  буде  на довгі  роки  позбавлена  права  експорту  меду до  країн  ЄС.  

      Управління  Держпродспоживслужби  в  Арбузинському  районі керуючись Законом України «Про ветеринарну медицину», Законом України  «Про бджільництво» і наказом Головного державного інспектора ветеринарної медицини   України  «Про затвердження Інструкції щодо попередження та ліквідації хвороб і отруєнь бджіл» від 30.01.2001 за № 9,  які    є  обов»язковими   для  виконання  організаціями  всіх  форм  власності,  посадовими  особами  та  громадянами,  повідомляє  всім  хто  займається  бджільництвом,  обов»язково:

   -   зареєструвати пасіку за місцем проживання у сільській (селищній)  раді  ;

   -  до  1  травня  2018  року  зареєструвати пасіку в районному  управлінні   Держпродспоживслужби  і отримати     ветеринарно-санітарний паспорт  на  пасіку;

   -  постійно  комплектувати пасіки бджоломатеріалами (бджолосім’ями, матками) лише з благополучних щодо інфекційних хвороб пасік;
   - проводити планові ветеринарно-санітарні заходи на пасіках (дезінфекцію, дезакаризацію, дератизацію) з дотриманням вимог інструкції;

   - до  28  квітня  2018  року  провести  відбір підмору для відповідного дослідження в  державній  лабораторії;

   -  перевозити бджолосім’ї, проводити медозбір лише з дозволу районного управління Держпродспоживслужби;
   -  дотримуватися вимог щодо утримання, годівлі й розведення бджіл і розміщення та облаштування пасік;
   -  забороняється  застосування  антибіотиків,  нітрофуранів   та  сульфаніламідних  препаратів  для  лікування  бджіл  у  товарних  пасіках  в  період  активного медозбору; 

   - забороняється самостійно робити записи результатів досліджень і інформацію про обробки бджолосімей у ветеринарно-санітарний паспорт.

       В  разі не  виконання  вищезазначених  заходів   головам  сільських та  селищних  рад Арбузинського  району   буде  заборонено надання місць власникам пасік бджолосімей для кочівлі  на території сільської ради без дозволу Держпродспоживслужби  та відсутності  ветеринарно-санітарного паспорту на пасіку.
