«Щодо державної   реєстрації    потужностей  операторів  ринку

харчових продуктів первинного виробництва»

     Згідно статті 25 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» (далі – Закон) державній реєстрації підлягають потужності з виробництва та/або обігу харчових продуктів, на які не вимагається отримання експлуатаційного дозволу. 

     Порядок проведення державної реєстрації потужностей, який визначає процедуру державної реєстрації потужностей, які використовуються на будь-якій стадії виробництва та/або обігу харчових продуктів, затверджено наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10.02.2016 №39 (далі-Порядок).

Нагадуємо, що відповідно до п. 55 статті 1 Закону    оператором ринку харчових продуктів (далі - оператор ринку) є суб’єкт господарювання, який провадить діяльність з метою або без мети отримання прибутку та в управлінні якого перебувають потужності, на яких здійснюється первинне виробництво, виробництво, реалізація та/або обіг харчових продуктів та/або інших об’єктів санітарних заходів (крім матеріалів, що контактують з харчовими продуктами), і який відповідає за виконання вимог цього Закону та законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів. До операторів ринку належать фізичні особи, якщо вони провадять діяльність з метою або без мети отримання прибутку та займаються виробництвом та/або обігом харчових продуктів або інших об’єктів санітарних заходів. Оператором ринку також вважається агропродовольчий ринок. 
     Під первинним виробництвом мається на увазі, виробництво та вирощування продукції, у тому числі збір врожаю, доїння, розведення тварин до моменту забою, полювання на тварин, рибальство та збір врожаю диких рослин.
     Тобто, відповідно до Закону, кожен оператор ринку має зареєструвати кожну свою потужність на якій здійснюється виробництво та/або обіг харчових продуктів. Наприклад: якщо, Фермерське господарство «ХХХ» займається вирощуванням зерна, він має зареєструвати кожну земельну ділянку на здійснює свою діяльність.

    З питань державної реєстрації потужностей операторів ринку звертайтеся до Арбузинського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області за адресою: пров. Короткий, 13, смт Арбузинка, Арбузинський р-н, Миколаївська обл.., 55301, тел. 3-01-37, 0968776157.

    Враховуючи вищезазначене, просимо довести зазначену інформацію до відома операторів ринку харчових продуктів первинного виробництва шляхом  розміщення на офіційному сайті Арбузинської райдержадміністрації. 

Додаток:

· Заява про державну реєстрацію на 2 арк.

· Додаток до заяви на 1 арк.

Начальник управління                                                                      О.В. Сецько
