               Зміна виборчої адреси

З введенням в дію Закону України „Про Державний реєстр виборців” кожен виборець може за необхідності змінити виборчу адресу.

Виборчою адресою виборця є адреса його житла або місця перебування виборця чи інша адреса, що замінює адресу житла виборця, яка є підставою для віднесення виборця до відповідної постійної виборчої дільниці.

Виборча адреса виборця, як правило, визначається зареєстрованим місцем проживання та адресою житла виборця, якщо виборець не звернувся до відповідного органу ведення Реєстру щодо іншої виборчої адреси.

За мотивованим зверненням виборця орган ведення Реєстру може визначити іншу виборчу адресу виборця, аніж визначена за місцем проживання виборця.

Виборцю доцільно змінювати свою виборчу адресу в разі, якщо він довгий час (понад півроку) знаходиться у відрядженні, або працює в іншому місці. Або ж виборцю точно відомо, що на час проведення виборів він перебуватиме не за місцем свого проживання.

Увага! Процедура зміни виборчої адреси доволі тривала, тому зважте всі обставини перед тим, як звертатися до органу ведення Реєстру.

Якщо Ви змінюєте свою виборчу адресу, зверніться до органу ведення Реєстру за новою адресою з заявою про зміну виборчої адреси.
Якщо Ви бажаєте змінити виборчу адресу, знаходячись за межами України, зверніться з заявою про зміну виборчої адреси виборця, який проживає чи перебуває за межами території України.

