Порядок подання письмового запиту виборця до відділу
ведення Державного реєстру виборців

  1. Кожен виборець може особисто звернутися із письмовим запитом до відділу ведення Реєстру.

Примітка: виборець, у персональних даних якого в Реєстрі зазначено про його постійну нездатність пересуватися самостійно, може письмово уповноважити на таке звернення іншу особу. 

2. Для цього виборцю необхідно надати до відділу ведення Державного реєстру виборців:

2.1 письмовий запит, оформлений належним чином;

2.2 паспорт або тимчасове посвідчення громадянина України (якщо особа недавно набула громадянства України).

 Відділ ведення Державного реєстру виборців розглядає запит та надсилає на виборчу адресу виборця відповідь на звернення або повідомляє про обгрунтовану відмову у розгляді запиту.

Порядок звернення особи за власною ініціативою 
щодо включення до Реєстру

1. Щодо включення до Державного реєстру виборців може звернутися:

1.1 особа, яка набула права голосу (громанин України, якому виповнилося 18 років або відносно якого було скасовано рішення суду про визнання недієздатності; особа, яка одержала громадянство України);

1.2 громадянин, який має право голосу, однак виявив, що він не включений до Реєстру.

 2. Для влючення до Реєстру виборців необхідно звернутися до відділу ведення Держреєстру та надати такі документи:

2.1 заяву встановленого зразка із зазначенням таких відомостей про себе:

- прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові;

- дата та місце народження;

- виборча адреса (як правило, визначається зареєстрованим місцем проживання та адресою житла виборця відповідно до Закону України "Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні").

2.2 документ, що посвідчує особу і громадянство виборця, - паспорт або тимчасове посвідчення громадянина України (якщо особа недавно набула громадянства України).

    Орган ведення Реєстру перевіряє, чи особа, яка звернулася із заявою про включення до Реєстру, не була до цього часу включеною до Реєстру, а також перевіряє відомості, зазначені в заяві та необхідні для внесення запису до Реєстру.

     У разі включення виборця до Реєстру орган ведення Реєстру надсилає на виборчу адресу виборця довідку про його включення. У разі відмови - повідомляє у письмовій формі про відмову в задоволенні заяви із зазначенням вичерпного переліку підстав відмови.

Порядок звернення особи за власною ініціативою щодо зміни персональних даних

 1.   Кожен виборець, у разі зміни його персональних даних (прізвища, власного ім'я, по батькові, дати, місця народження та виборчої адреси), може звернутися до відділу ведення Реєстру із заявою про внесення відповідних змін до даних Реєстру.

2. При зверненні до відділу ведення Державного реєстру виборців додаються наступні документи:

2.1 заява встановленого зразка;

2.2 паспорт або тимчасове посвідчення громадянина України (якщо особа недавно набула громадянства України);

2.3 документи (належно засвідчені копії документів), які підтверджують зміни персональних даних;

2.4 довідка про включення до Реєстру.

Примітка: виборець, у персональних даних якого в Реєстрі зазначено про його постійну нездатність пересуватися самостійно, може письмово уповноважити на таке звернення іншу особу.
      Орган ведення Реєстру проводить перевірку відомостей про виборця, зазначених у заяві, та вносить відповідні зміни або приймає рішення про відмову.

       У разі внесення змін до персональних даних орган ведення Реєстру надсилає на виборчу адресу виборця повідомлення й нову довідку про включення до Реєстру.

        У разі відмови в задоволенні заяви на виборчу адресу надсилається повідомлення із зазначенням вичерпного переліку підстав відмови.

