Під​сум​ки ми​ну​ло​го бюд​жет​но​го ро​ку
До за​галь​но​го фон​ду зве​де​но​го бюд​же​ту на​дій​шло 139335,9 тис.грн., з них: по​дат​ки та збо​ри 25786,1 тис.грн., офі​цій​ні тран​сфер​ти 113549,8 тис.грн. (до​та​ції 6029,4 тис.грн., суб​вен​ції 107520,4 тис.грн.). Річ​ний план до​хід​ної час​ти​ни ви​ко​на​но на 98,4 від​сот​ки. 

За 2018 рік до зве​де​но​го бюд​же​ту ра​йо​ну на​дій​шло по​дат​ків та збо​рів 25786,1 тис.грн., що ста​но​вить 112,2 від​сот​ки пла​ну звіт​но​го пе​рі​о​ду. 

Річ​ні зат​вер​дже​ні по​каз​ни​ки у 2018 ро​ці ви​ко​на​но по всіх бюд​же​тах міс​це​во​го са​мов​ря​ду​ван​ня. З 11 зап​ла​но​ва​них до​хід​них дже​рел за​галь​но​го фон​ду ви​ко​на​но план по всіх до​хід​них дже​ре​лах.

Ва​го​мим дже​ре​лом над​ход​жень за​галь​но​го фон​ду є по​да​ток та збір на до​хо​ди фі​зич​них осіб, пи​то​ма ва​га яко​го в за​галь​них над​ход​жен​нях ста​но​вить 54,9 від​сот​ків.

За звіт​ний пе​рі​од до бюд​же​ту мо​бі​лі​зо​ва​но 14150,1 тис.грн. цьо​го по​дат​ку, що біль​ше зап​ла​но​ва​них над​ход​жень на 698,0 тис.грн. (105,2 від​сот​ки) та біль​ше над​ход​жень 2017 ро​ку на 2507,7 тис.грн. Пе​ре​ви​ко​нан​ня обу​мов​ле​не ди​на​мі​кою що​до збіль​шен​ня рів​ня оп​ла​ти пра​ці. Згід​но про​ве​де​но​го ана​лі​зу за 2018 рік се​ре​дньо​мі​сяч​на но​мі​наль​на за​ро​біт​на пла​та штат​но​го пра​ців​ни​ка (об​сте​жу​ють​ся під​при​ємс​тва, ус​та​но​ви, ор​га​ні​за​ції та їх​ні ві​док​рем​ле​ні під​роз​ді​ли з кіль​кіс​тю най​ма​них пра​ців​ни​ків 10 і біль​ше осіб) ста​но​ви​ла 7048,00 грн., що на 34,2 % біль​ше ніж у 2017р. 


Зрос​тан​ня над​ход​жень по​дат​ку на до​хо​ди фі​зич​них осіб із до​хо​дів плат​ни​ків по​дат​ку ін​ших ніж за​ро​біт​на пла​та по​яс​ню​єть​ся тим, що в по​точ​но​му ро​ці зрос​ли нор​ма​ти​ви роз​ра​хун​ків та спла​та аван​со​вих пла​те​жів сіль​гос​ппід​при​ємств, з влас​ни​ка​ми зе​мель​них па​їв за орен​ду.

Слі​ду​ю​чим ва​го​мим дже​ре​лом над​ход​жень за​галь​но​го фон​ду є пла​та за зем​лю, пи​то​ма ва​га якої ста​но​вить 18,1 від​со​ток в за​галь​них над​ход​жен​нях.

За ми​ну​лий рік до міс​це​вих бюд​же​тів мо​бі​лі​зо​ва​но над​ход​жень на су​му 4677,7 тис.грн., що ста​но​вить 117,7 від​сот​ків пла​ну звіт​но​го пе​рі​о​ду та на 1960,1 тис.грн. біль​ше над​ход​жень 2017 ро​ку. Збіль​шен​ня по пла​ті за зем​лю від​бу​ло​ся внас​лі​док спла​ти за​бор​го​ва​нос​ті ми​ну​лих ро​ків, спла​ти аван​со​вих пла​те​жів та пе​рег​ля​ду до​го​во​рів орен​ди зем​лі та під​ви​щен​ня ста​вок зе​мель​но​го по​дат​ку .

У струк​ту​рі пла​те​жів за зем​лю най​біль​шу пи​то​му ва​гу зай​має орен​дна пла​та за зем​лю і ста​но​вить 55,2 від​сот​ки. Най​біль​ши​ми плат​ни​ка​ми є ПАТ "Ми​ко​ла​ї​воб​ле​нер​го", ПП АП "Бла​го​дат​ненсь​кий пта​хоп​ром", ТОВ "Аг​ро​фір​ма Віс​ла"

Зе​мель​ний по​да​ток від​по​від​но ста​но​вить 44,8 від​сот​ків, від за​галь​но​го об​ся​гу над​ход​жень пла​ти за зем​лю. Най​біль​шим плат​ни​ком є ВСП Знам​'янсь​ка за​ліз​ни​ця №3, ДП "Хліб​на Ба​за №76", ДП НА​ЕК "Енер​го​а​том", ДП ДГ "Аг​ро​но​мія".

Пи​то​ма ва​га в за​галь​них над​ход​жен​нях єди​но​го по​дат​ку ста​но​вить 21,7 від​сот​ків, в 2018 ро​ці мо​бі​лі​зо​ва​но 5598,7 тис.грн., ви​ко​нан​ня ста​но​вить 123,2 від​сот​ки. По​рів​ня​но з від​по​від​ним пе​рі​о​дом 2017 ро​ку над​ход​жен​ня збіль​ши​лись на 1382,5 тис.грн. При​ріст ста​но​вить 32,8 від​сот​ків, за ра​ху​нок під​ви​щен​ня ста​вок опо​дат​ку​ван​ня, збіль​шен​ням вар​тос​ті ре​а​лі​зо​ва​ної про​дук​ції та от​ри​ма​но​го під​при​ємс​тва​ми до​хо​ду за звіт​ний пе​рі​од, а са​ме ПП АП "Бла​го​дат​ненсь​кий пта​хоп​ром", ДП "Хліб​на Ба​за №76", Ма​лі​шен​ко В.А., ДГ "Аг​ро​но​мія".

Ак​циз​ний по​да​ток при уточ​не​но​му пла​ні 399,8 тис.грн. на​дій​шло 499,8 тис.грн., що ста​но​вить 125,0 від​сот​ки пла​ну звіт​но​го пе​рі​о​ду. При​ріст до від​по​від​но​го пе​рі​о​ду 2017 ро​ку ста​но​вить 54,7 від​сот​ки за ра​ху​нок збіль​шен​ня об​ся​гу ви​роб​ле​них та ре​а​лі​зо​ва​них пі​дак​циз​них то​ва​рів, паль​но​го та під​ви​щен​ня ста​вок опо​дат​ку​ван​ня на тю​тю​но​ві ви​ро​би та де​я​кі ви​ди ал​ко​голь​них на​по​їв.

По​да​ток на жит​ло​ве май​но від​мін​не від зе​мель​ної ді​лян​ки при уточ​не​но​му пла​ні 62,0 тис.грн. фак​тич​но на​дій​шло 79,6 тис.грн., що ста​но​вить 128,4 від​сот​ки пла​ну звіт​но​го пе​рі​о​ду. При​ріст ста​но​вить 28 від​сот​ків за ра​ху​нок рос​ту мі​ні​маль​ної зар​пла​ти та спла​ти по​дат​ку фі​зич​ни​ми осо​ба​ми. 

По​да​ток на нежит​ло​ве май​но від​мін​не від зе​мель​ної ді​лян​ки при уточ​не​но​му пла​ні 342,9 тис.грн фак​тич​но на​дій​шло 437,7 тис. грн., що ста​но​вить 127,6 від​сот​ків пла​ну звіт​но​го пе​рі​о​ду. При​ріст 98,3 від​сот​ки за ра​ху​нок рос​ту мі​ні​маль​ної зар​пла​ти та збіль​шен​ня ста​вок опо​дат​ку​ван​ня.

По дер​жав​но​му ми​ту при пла​ні 0,4 тис.грн. фак​тич​но на​дій​шло 7,1 тис.грн., що на 3,3 тис.грн. біль​ше від​по​від​но​го пе​рі​о​ду 2017 ро​ку. Збіль​шен​ня пов​'я​за​не із про​ве​ден​ням біль​шої кіль​кос​ті но​та​рі​аль​них дій про​тя​гом звіт​но​го пе​рі​о​ду, що об​кла​да​ють​ся ми​том.

Пла​та за орен​ду ці​ліс​них май​но​вих ком​плек​сів та ін​шо​го май​на, що у ко​му​наль​ній влас​нос​ті до бюд​же​ту на​дій​шла в су​мі 6,5 тис.грн., що ста​но​вить 123,5 від​сот​ків пла​ну звіт​но​го пе​рі​о​ду. Змен​шен​ня на 8,8 від​сот​ків від від​по​від​но​го пе​рі​о​ду 2017 ро​ку за ра​ху​нок роз​тор​гнен​ня до​го​во​ру орен​ди "Ук​рте​ле​ком", в зв'яз​ку з від​сут​ніс​тю або​нен​тів з лю​то​го 2018 ро​ку.

До спе​ці​аль​но​го фон​ду звіт​но​му на​дій​шло 2174,0 тис.грн., із них гро​шо​ві стяг​нен​ня за шко​ду за​по​ді​я​ну по​ру​шен​ням за​ко​но​давс​тва - 2,0 тис.грн., еко​ло​гіч​ний по​да​ток - 27,0 тис.грн., над​ход​жен​ня кош​тів від па​йо​вої учас​ті -86,1 тис.грн., кош​ти від про​да​жу зем​лі - 32,4 тис.грн, влас​ні над​ход​жен​ня бюд​жет​них ус​та​нов - 2026,5 тис.грн.

Ви​дат​ки міс​це​вих бюд​же​тів Ар​бу​зинсь​ко​го ра​йо​ну у 2018 ро​ці ви​ко​на​но в су​мі 145317,2 тис.грн., у то​му чис​лі по за​галь​но​му фон​ду - 137411,8 тис.грн., або на 96,5 від​сот​ків до приз​на​чень звіт​но​го пе​рі​о​ду, по спе​ці​аль​но​му фон​ду - 7905,4 тис.грн. 

Прі​о​ри​тет​ним фі​нан​су​ван​ням ви​дат​ків за​галь​но​го фон​ду бу​ло: 

- вип​ла​та за​ро​біт​ної пла​ти з на​ра​ху​ван​ня​ми пра​ців​ни​ків бюд​жет​них ус​та​нов - 61162,7 тис.грн., що ста​но​вить 98,1 від​со​ток пла​но​вих по​каз​ни​ків 2018 ро​ку, за​ро​біт​на пла​та пра​ців​ни​кам бюд​жет​них ус​та​нов вип​ла​че​на в пов​но​му об​ся​зі згід​но тер​мі​нів, виз​на​че​них ко​лек​тив​ни​ми до​го​во​ра​ми; 

- прид​бан​ня про​дук​тів хар​чу​ван​ня та ме​ди​ка​мен​тів - 2702,5 тис.грн. (фак​тич​на вар​тість од​но​го ді​то-дня по хар​чу​ван​ню в дош​кіль​них нав​чаль​них зак​ла​дах ста​но​вить 16,44 грн., по хар​чу​ван​ню в за​галь​но​ос​віт​ніх нав​чаль​них зак​ла​дах 7,80 грн.; ліж​ко-дня по ме​ди​ка​мен​тах ста​но​вить 16,13 грн., по хар​чу​ван​ню 14,16 грн.); 

- роз​ра​хун​ки за спо​жи​ті бюд​жет​ни​ми ус​та​но​ва​ми енер​го​но​сії в су​мі 5741,7 тис.грн., що за​без​пе​чи​ло без​пе​ре​бій​не фун​кці​о​ну​ван​ня бюд​жет​них ус​та​нов та на​дан​ня вчас​них пос​луг на​се​лен​ню ра​йо​ну.

Для пок​ра​щен​ня на​дан​ня со​ці​аль​них пос​луг на​се​лен​ню про​тя​гом звіт​но​го ро​ку бюд​жет​ни​ми ус​та​но​ва​ми, що фі​нан​су​ють​ся з міс​це​вих бюд​же​тів, от​ри​ма​но влас​ні над​ход​жен​ня в за​галь​ній су​мі 2026,5 тис.грн., в т.ч. від пла​ти за пос​лу​ги - 1068,8 тис.грн., ін​ших дже​рел влас​них над​ход​жень бюд​жет​них ус​та​нов - 957,7 тис.грн. Вка​за​ні над​ход​жен​ня за звіт​ний пе​рі​од ви​ко​рис​та​но у су​мі 3866,5 тис.грн., з них: 31,4 від​сот​ки (636,6 тис.грн.) в ці​ло​му по ра​йо​ну нап​рав​ле​но на прид​бан​ня ме​ди​ка​мен​тів і про​дук​тів хар​чу​ван​ня.

Бюд​жет роз​вит​ку
За 2018 рік до бюд​же​ту роз​вит​ку ра​йо​ну на​дій​шло кош​тів на су​му 118,5 тис.грн., в то​му чис​лі: кош​ти від про​да​жу зем​лі - 32,4 тис.грн., кош​ти па​йо​вої учас​ті - 86,1 тис.грн. Об​сяг ви​ко​на​них ро​біт склав - 4850,9 тис.грн. 

Ка​со​ві ви​дат​ки за звіт​ний пе​рі​од ста​нов​лять 4850,9 тис.грн., фі​нан​су​ван​ня про​ве​де​но за ра​ху​нок кош​тів пе​ре​да​них з за​галь​но​го фон​ду до бюд​же​ту роз​вит​ку ( спе​ці​аль​ний фонд ). 

Кош​ти про​тя​гом ро​ку бу​ло нап​рав​ле​но на:

- пе​ре​ра​ху​ван​ня кош​тів суб​вен​ції дер​жав​но​му бюд​же​ту на фі​нан​су​ван​ня ра​йон​ної прог​ра​ми со​ці​аль​но - еко​но​міч​но​го роз​вит​ку - 516,2 тис.грн.;

- на прид​бан​ня об​лад​нан​ня, пред​ме​тів дов​гос​тро​ко​во​го ко​рис​ту​ван​ня для пот​реб бюд​жет​ної сфе​ри - 3191,8 тис.грн.;

- оп​ла​ту ро​біт по бу​дів​ниц​тву, ре​конс​трук​ції та ка​пі​таль​но​му ре​мон​ту об​'єк​тів со​ці​аль​но-куль​тур​ної сфе​ри - 932,8 тис.грн.;

- про​ве​де​но ре​конс​трук​цію об​'єк​тів ос​ві​ти та куль​ту​ри - 210,1 тис.грн.

Ра​йон​ний бюд​жет
За ре​зуль​та​та​ми про​ве​де​ної ро​бо​ти до за​галь​но​го та спе​ці​аль​но​го фон​дів ра​йон​но​го бюд​же​ту Ар​бу​зинсь​ко​го ра​йо​ну на​дій​шло 123808,2 тис.грн., що ста​но​вить 97,2 від​сот​ки зап​ла​но​ва​них над​ход​жень, з них: по​дат​ків та збо​рів - 16190,7 тис. грн. у то​му чис​лі до за​галь​но​го фон​ду - 14330,2 тис.грн., або 105,6 від​сот​ків до пла​ну звіт​но​го пе​рі​о​ду і спе​ці​аль​но​го фон​ду - 1860,5 тис.грн., в то​му чис​лі влас​них над​ход​жень бюд​жет​них ус​та​нов от​ри​ма​но 1860,5 тис. грн. 

Ос​нов​ним дже​ре​лом над​ход​жень за​галь​но​го фон​ду ра​йон​но​го бюд​же​ту є по​да​ток та збір на до​хо​ди фі​зич​них осіб, пи​то​ма ва​га яко​го в за​галь​них над​ход​жен​нях ста​но​вить 98,7 від​сот​ків.

За звіт​ний пе​рі​од до бюд​же​ту мо​бі​лі​зо​ва​но 14150,1 тис.грн. цьо​го по​дат​ку, що біль​ше зап​ла​но​ва​них над​ход​жень на 698,0 тис.грн. (105,2 від​сот​ки) та біль​ше над​ход​жень 2017 ро​ку на 2507,7 тис.грн. 

Ви​ко​нан​ня ви​дат​ко​вої час​ти​ни ра​йон​но​го бюд​же​ту за 2018 рік скла​ло 130198,8 тис.грн., що до пла​но​вих приз​на​чень ста​но​вить 95,7 від​сот​ків, із них: до за​галь​но​го фон​ду - 123469,3 тис. грн., по спе​ці​аль​но​му фон​ду - 6729,5 тис. грн. (ви​дат​ки за ра​ху​нок влас​них над​ход​жень бюд​жет​них ус​та​нов ста​нов​лять 1878,5 тис.грн.).

Кош​ти, що над​хо​ди​ли на ра​хун​ки за​галь​но​го фон​ду ра​йон​но​го бюд​же​ту від​по​від​но до рі​шень ра​йон​ної ра​ди у пер​шу чер​гу спря​мо​ву​ва​лись на за​хи​ще​ні стат​ті ви​дат​ків, зок​ре​ма на:

- вип​ла​ту за​ро​біт​ної пла​ти з на​ра​ху​ван​ня​ми пра​ців​ни​ків бюд​жет​них ус​та​нов у су​мі 51728,1 тис. грн., що ста​но​вить 97,9 від​сот​ків пла​но​вих по​каз​ни​ків 2018 ро​ку, за​ро​біт​на пла​та пра​ців​ни​кам бюд​жет​них ус​та​нов вип​ла​че​на в пов​но​му об​ся​зі згід​но тер​мі​нів, виз​на​че​них ко​лек​тив​ни​ми до​го​во​ра​ми; 

- прид​бан​ня про​дук​тів хар​чу​ван​ня та ме​ди​ка​мен​тів - 2135,6 тис. грн. (фак​тич​на вар​тість од​но​го ді​то-дня по хар​чу​ван​ню в за​галь​но​ос​віт​ніх нав​чаль​них зак​ла​дах 7,80 грн.; ліж​ко-дня по ме​ди​ка​мен​тах ста​но​вить 16,13 грн., по хар​чу​ван​ню 14,16 грн.);

- роз​ра​хун​ки за спо​жи​ті бюд​жет​ни​ми ус​та​но​ва​ми енер​го​но​сії в су​мі 4835,1 тис.грн., що за​без​пе​чи​ло без​пе​ре​бій​не фун​кці​о​ну​ван​ня бюд​жет​них ус​та​нов та на​дан​ня вчас​них пос​луг на​се​лен​ню.

В 2018 ро​ці про​ве​де​но ка​пі​таль​них ви​дат​ків на су​му 6853,3 тис.грн., з них спе​ці​аль​ний фонд - 5205,2 тис.грн., в то​му чис​лі: прид​ба​но пред​ме​ти дов​гос​тро​ко​во​го ко​рис​ту​ван​ня - 3334,0 тис.грн., ка​пі​таль​не бу​дів​ниц​тво, ка​пі​таль​ний ре​монт і ре​конс​трук​ція - 1247,5 тис.грн. та ка​пі​таль​ні тран​сфер​ти - 623,7 тис.грн.

З ме​тою пок​ра​щен​ня рів​ня фі​нан​су​ван​ня ви​дат​ків на ме​ди​ка​мен​ти і про​дук​ти хар​чу​ван​ня, про​тя​гом 2018 ро​ку ке​рів​ни​ка​ми бюд​жет​них ус​та​нов на вка​за​ні ці​лі нап​рав​ля​лись кош​ти влас​них над​ход​жень. Із за​галь​ної су​ми от​ри​ма​них над​ход​жень, ви​ко​рис​та​но за звіт​ний пе​рі​од 1878,5 тис. грн., з них на прид​бан​ня ме​ди​ка​мен​тів - 27,3 тис.грн. та про​дук​тів хар​чу​ван​ня - 503,0 тис.грн. (що скла​дає близь​ко 28,2 від​сот​ки ви​дат​ків які про​во​ди​лись за ра​ху​нок влас​них над​ход​жень бюд​жет​них ус​та​нов). 

В хо​ді ви​ко​нан​ня ра​йон​но​го бюд​же​ту 2018 ро​ку бу​ло нап​рав​ле​но до​дат​ко​во кош​тів на збіль​шен​ня ви​дат​ків 8631,7 тис.грн. за ра​ху​нок за​лу​чен​ня віль​но​го за​лиш​ку (у то​му чис​лі: за​лиш​ки кош​тів ра​йон​но​го бюд​же​ту на 01.01.2018 ро​ку по "Ос​ві​тньої суб​вен​ції з дер​жав​но​го бюд​же​ту" - 3212,8 тис.грн., за​лиш​ки кош​тів ра​йон​но​го бюд​же​ту на 01.01.2018 ро​ку по "Ме​дич​ній суб​вен​ції з дер​жав​но​го бюд​же​ту" - 374,8 тис.грн., за​лиш​ки кош​тів ра​йон​но​го бюд​же​ту на 01.01.2018 ро​ку по "Суб​вен​ції з дер​жав​но​го бюд​же​ту міс​це​вим бюд​же​там на здій​снен​ня за​хо​дів що​до со​ці​аль​но-еко​но​міч​но​го роз​вит​ку ок​ре​мих те​ри​то​рій" - 1010,6 тис.грн.)
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