Результати роботи зі  зверненнями громадян за 2019 рік
        За 2019 рік до райдержадміністрації надійшло 187 звернень громадян, що на 40 звернень більше, ніж за відповідний період минулого року. Колективних звернень надійшло 4, повторних - 8.

        Керівництвом райдержадміністрації систематично проводяться особисті  прийоми громадян згідно  затверджених графіків та вимог Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади  та органів місцевого самоврядування».                                                                                                                                                                            За 2019 рік проведено 122  виїзних та особистих прийомів громадян, з них – 66  виїзних.

         З 187 звернень, що надійшли до райдержадміністрації на особистих прийомах, розглянуто – 4 звернення.  З них,  головою райдержадміністрації – 129, керівником апарату райдержадміністрації – 58. Поштою надійшло 11 звернень.

        З урахуванням колективних звернень  до райдержадміністрації звернулося 334 громадян (2018р.- 452), порушено 190 питань. Основні питання, які   порушувалися у зверненнях,  це питання соціального захисту  – 24 (12,63%),   питання ЖКГ – 102 (53,68%), питання аграрної політики –15 (7,89,%) інші –49 (25,80%). 
        Основними питаннями соціального захисту є – надання житла учаснику АТО на пільгових умовах, надання допомоги на лікування хворої дитини, житлово-комунального господарства –  ремонт доріг,  відновлення водопостачання,  аграрної політики – виділення земельної ділянки учасникам АТО, виплата орендної плати за користування земельною ділянкою. На всі  звернення заявникам надані обґрунтовані відповіді. 

Інформаційна довідка.

           За 2019 рік до Арбузинської  райдержадміністрації надійшло 24 інформаційних запитів щодо доступу до публічної інформації.
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