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Публічний звіт

голови Арбузинської  районної державної адміністрації  Лілії НЕДАШКІВСЬКОЇ

про діяльність  за  2019 рік
    Здійснюючи свої повноваження районна державна адміністрація та її структурні підрозділи, спільно з органами місцевого самоврядування, спрямовували свою діяльність на виконання положень Конституції та законів України,  реалізації заходів визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України,  державними та районними цільовими програмами, в межах переданих їй фінансових та матеріально-технічних ресурсів.  

       На сьогоднішній день структура  Арбузинської районної державної адміністрації  складається з апарату та 8 самостійних структурних підрозділів, в яких загальна чисельність складає 95 штатних одиниць.

        Чисельність апарату становить 25 штатних посад, чисельність  самостійних структурних підрозділів становить 70 штатних посад.

          У зв’язку з внесенням змін до постанови  Кабінету Міністрів України від 25 березня  2014 року № 91 «Деякі питання діяльності місцевих державних адміністрацій»  зменшено граничну чисельність державних службовців. З метою приведення чисельності райдержадміністрації  у відповідність до чинного законодавства,           розпорядженням голови райдержадміністрації від 05.12.2019 року № 208 «Про встановлення граничної чисельності  працівників структурних підрозділів районної державної адміністрації»  зменшено граничну чисельність  працівників  апарату райдержадміністрації на 11 штатних одиниць та зменшено граничну чисельність  працівників самостійних структурних підрозділів райдержадміністрації на 25 штатних одиниць. Зазначені зміни вступлять в дію з 11 березня поточного року.
     1. Соціально-економічний розвиток району залежить від наповнення дохідної частини місцевих бюджетів, оскільки тільки за наявності достатнього обсягу фінансових ресурсів можливо в достатній мірі задовольнити потреби громадян району.

     Протягом року райдержадміністрацією забезпечувалося виконання заходів по наповненню місцевих бюджетів та економного витрачання бюджетних коштів. Постійно проводилась робота щодо дотримання суб’єктами господарювання усіх форм власності законодавства про працю і відповідно перерахування до бюджетів усіх рівнів податку на доходи фізичних осіб, зокрема: проводились рейди з надання методичної допомоги та інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо переваг легальної зайнятості; додержання мінімальних гарантій в оплаті праці; проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств, установ, організацій усіх форм власності щодо повноти та своєчасності виплати заробітної плати, контролю за надходженням до бюджетів місцевого самоврядування місцевих податків і зборів з урахуванням вимог Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи"  щодо земельного податку та орендної плати з юридичних та фізичних осіб.

     До загального фонду  зведеного бюджету за 2019 рік  надійшло 125278,7 тис.грн., з них податки та збори 30353,3 тис.грн., офіційні трансферти 94925,5 тис.грн. (дотації 3306,8 тис.грн., субвенції 91618,7 тис.грн.). Річний план дохідної частини виконано на  92,2 відсотка. 

     За  2019 рік  до зведеного бюджету району надійшло податків та зборів 30353,3 тис.грн., що становить 116,9  відсотків планових показників. 

    Планові показники перевиконано по всім бюджетам місцевого самоврядування. 

    Вагомим джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого в загальних надходженнях становить 60,5 відсотків.  За 2019 рік до бюджету мобілізовано 18373,9  тис.грн. цього податку, що більше запланованих надходжень на 2683,9 тис.грн. (117,1 відсоток) та більше минулорічних надходжень  на 4223,8 тис.грн. (приріст становить 29,9 відсотків),  що обумовлене динамікою щодо збільшення рівня оплати праці в зв’язку з  підвищенням мінімальної заробітної плати, та за рахунок сплати авансового платежу податку на доходи фізичних осіб за здані в оренду земельні паї ТОВ « Агрофірма Вісла» та ПП АП «Благодатненський птахопром».


     Питома вага в загальних надходженнях єдиного податку становить 20,7 відсотки, в 2019 році  мобілізовано 6284,0 тис.грн., виконання становить 111,2 відсотки. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 685,3 тис.грн. приріст становить 12,2 відсотки.

     Слідуючим вагомим джерелом надходжень загального фонду є плата за землю, питома вага якої становить 12,9 відсотки в загальних надходженнях.

     За 2019 рік до місцевих бюджетів мобілізовано 3928,9 тис.грн., що становить 113,1 відсоток плану, та на 748,8 тис.грн. більше минулорічних надходжень. 

     До спеціального фонду в 2019 році надійшло  2265,4 тис.грн., із них податки та збори  29,7 тис.грн., інші неподаткові надходження 56,3  тис.грн., власні надходження  2179,4 тис.грн.

     Видатки місцевих  бюджетів Арбузинського району у 2019 році виконано в сумі 128005,0 тис.грн., у тому числі по загальному фонду  - 117902,2 тис.грн., або на 90,1 відсоток до призначень звітного періоду, по спеціальному фонду – 10102,8 тис.грн. 

     Пріоритетним фінансуванням видатків загального фонду було: 

     виплата заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ -  50546,0 тис.грн., або виконано на 98,7 відсотки; 

     придбання продуктів харчування та медикаментів – 2379,2 тис.грн., або виконано на 98,3 відсотки (фактична вартість одного діто - дня по харчуванню в дошкільних навчальних закладах становить 30,52 грн., по харчуванню в загальноосвітніх навчальних закладах 12,10 грн.;  ліжко - дня по медикаментах становить 17,77 грн., по харчуванню 21,34 грн.); 

     розрахунки  за спожиті бюджетними установами енергоносії в сумі 5666,7 тис.грн., або виконано на 35,4 відсотки, що забезпечило безперебійне функціонування бюджетних установ та надання вчасних послуг населенню району.

     За 2019 рік заробітна плата працівникам бюджетних установ виплачена  в повному  обсязі згідно термінів, визначених колективними договорами. 

       Бюджет розвитку

       До бюджету розвитку району за 2019 рік надійшли кошти в сумі 56,1 тис. грн. кошти  пайової участі. Обсяг виконаних робіт склав – 6388,5 тис.грн. 

     Касові видатки за звітний період становлять 6388,5 тис.грн., і фінансування проведено за рахунок коштів переданих з загального фонду до бюджету розвитку (спеціальний фонд) – 9171,2 тис.грн. 

     З метою покращення матеріально-технічної бази бюджетних установ, організацій  в  2019 році бюджет розвитку сформовано за рахунок  коштів переданих з загального фонду до бюджету розвитку.

     Фінансування було направлено на:

     придбання обладнання, предметів довгострокового користування для потреб бюджетної сфери – 2201,4 тис.грн.;

     оплату робіт по будівництву, реконструкції та капітальному ремонту  об’єктів соціально-культурної сфери – 1086,2 тис.грн.;

    капітальні трансферти населенню (придбання житла) – 3100,9 тис.грн.

   По галузі освіти

    Касові видатки  становлять 788,7 тис.грн. Кошти використано на фінансування загальноосвітніх навчальних закладів Арбузинського району в тому числі: 

     придбано електроплит для Іванівської, Новоселівської та Агрономійської ЗОШ на суму 66,0 тис.грн.;

     придбано кухонних столів для шкіл району в кількості 2 шт. на суму 14,0 тис. грн.;

     придбано холодильник для Костянтинівської ЗОШ на суму 12,0 тис.грн.;

     придбано обладнання для кабінетів хімії та біології, а саме телевізори в кількості 4 шт. для Агрономійської, Костянтинівської та Новоселівської ЗОШ на загальну суму 59,980 тис.грн.;

     придбано обладнання для кабінету біології  Новоселівської ЗОШ на суму 54,706 тис.грн.;

     придбано обладнання для кабінету хімії Агрономійської ЗОШ на суму 64,0 тис.грн.;

     придбано холодильну камеру для кабінету хімії Агрономійської ЗОШ на суму 9,9 тис.грн.;

     придбано фліпчарти для шкіл району на суму 6,900 тис.грн.;

     придбано дидактичні матеріали для шкіл району на суму 29,984 тис.грн.;

     придбано  дошки шкільні для шкіл району на суму 14,3 тис.грн.;

     придбано 10 одномісних парт зі стільцями для Новоселівської ЗОШ на суму 16,4 тис грн.;

     придбано крісло-м’яч в кількості 4 штуки для шкіл району на суму 6,1 тис грн.;

     закуплено дидактичні матеріали, сучасні меблі для початкових класів згідно з переліком, затвердженим МОН,  для загальноосвітніх шкіл району на суму 9,9 тис грн.;

     придбано ноутбук для Новоселівської ЗОШ на суму 12,0 тис грн.;

     придбано фабрику друку на 7,0 тис грн.;

     придбано комп’ютер та камеру для Агрономійської ЗОШ на суму 19,3 тис грн.;

     придбано обладнання для інтернету по школам на суму 196,2 тис.грн.;

     придбано меблі для шкіл району на суму 16,4 тис.грн.;

     придбано телевізор та планшет на суму 25,8 тис.грн.;

     придбано мультимедійний, інтерактивний комплекс, проектор, екран та ноутбук на суму 133,7 тис.грн.;

     придбано два електролічильники на суму 13,9 тис.грн. 

     Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (включаючи співфінансування)» - касові видатки  становлять 27,4 тис.грн. Заплановані кошти використано на фінансування по придбанню оргтехніки для Костянтинівської ЗОШ, а саме ноутбук на суму 12,4 тис.грн., а також на  фінансування Арбузинської центральної районної лікарні для проведення експертизи повної модернізації ліфта у Арбузинській центральній районній лікарні  за адресою: смт Арбузинка, вул. Центральна, 88 на суму 15,0 тис.грн.

     Для покращення якості в освітній галузі оновлено комп’ютерну техніку та засоби навчання в закладах освіти Арбузинського району  з районного бюджету на суму  663,3 тис. грн., з них:  198,9 тис.грн. становлять  видатки на «Нову українську школу»; 196,2 тис. грн. - на підключення закладів освіти до швидкісного інтернету; 334,4 тис.грн - кабінети та комп’ютерне обладнання; 116,5 тис. грн - забезпечення заходів санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти; 114,3 тис.грн. - спортивний та туристичний інвентар.

        На оплату праці педагогічних працівників в 2019 році передбачено освітньої субвенції -11 млн. 438 тис. грн.  та додаткову дотацію для оплати праці технічному персоналу,  оплату водопостачання і водовідведення,  електроенергії, природного газу та оплату інших енергоносіїв в розмірі  1 млн. 752 тис.грн.
Охорона здоров’я
     Вторинна медична допомога населенню Арбузинського району надається Комунальним некомерційним підприємством «Арбузинська центральна районна лікарня» Арбузинської районної ради, яке створене згідно рішення Арбузинської районної ради від 15 лютого 2019 року. 

      Ліжковий фонд лікарні складає – 70  ліжка, з них  хірургічне відділення – 18 ліжок, гінекологічне  – 7 ліжок, терапевтичне – 25 ліжок, дитяче – 10 ліжок, неврологічне  – 10 ліжок.

     Згідно рішення 42 сесії 7 скликання від 15 лютого 2019 року «Про перепрофілювання ліжок інфекційного відділення та про припинення функціонування відділення переливання крові та моргу» з 15 травня 2019 року перепрофільовано  10 ліжок інфекційного відділення  у  6 ліжок терапевтичного профілю, 1 ліжко неврологічного профілю, 3 ліжка інфекційного відділення, скорочено та припинено функціонування відділення переливання крові та моргу.

     Касові видатки  в розмірі 1 мільйон 289 тисяч гривень, кошти використані на:

      придбання системи ультразвукової діагностики РС-40 (укомплектована УЗД датчиками V10-4, C6-2, 7L4A) на суму 995,0 тис.грн.;

придбання 10 ноутбуків, 8 камер ультрафіолетових «МОБІЛ», 1 телекард на суму 219,4 тис.грн.;

придбання обладнання для клініко-діагностичної лабораторії та флюорографічного кабінету – 57,3 тис.грн;

придбання обладнання для кисневої станції – 17,5 тис.грн.

     У галузі діють 7  цільових  програм, на фінансування яких виділено кошти в сумі – 140 тис. грн.  а саме: «Протидії захворювання на туберкульоз» - 62,8 тис. грн., «Протидії ВІЛ-інфекції /СНІДу» - 11,6 тис. грн., «Здоров`я нації» - 32,9 тис. грн., «Боротьби з онкологічними захворюваннями», «Медичні кадри Арбузинщини»,  «Запобігання і лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань», «Репродуктивне здоров`я населення Арбузинського району » - 32,7 тис. грн. 

     З різних джерел фінансування покращено матеріально-технічну базу відділень на суму 321,0 тис.грн. , придбано медично-діагностичний комплекс «TREDEX» - 1 шт. – 43,8 тис.грн, Ноутбук Acer Aspire – 11 шт. на  81,4 тис. грн., ноутбук 1 шт. – 10,3 тис.грн, УФ камера для зберігання стерильних інструментів  - 7 шт. 73,5 тис.грн, УФ камера для зберігання стерильних інструментів - 1 шт. – 4,5 тис. грн, принтер БФ лазерний - 10 шт.  43,7 тис.грн, мікрохвильова піч 1 шт. -  1,9 тис .грн., медичний інструментарій – 61,8 тис.грн.

     Кошти районного бюджету в розмірі 15,0 тисяч гривень  використанні на оплату висновків експертів по реконструкції ліфта, 30,6 тисяч гривень  використані на виготовлення кошторисної документації на будівництво санвузла.

    Планові видатки по галузі становлять 14 мільйонів 714 тис.грн., фактично використано 93,5 % (13762,5 тис.грн.), а саме: 

67,3%  на оплату праці,  (9275,4 тис. грн.); 

14,4%   нарахування на оплату праці (1988,3 тис.грн.); 

1,7%  на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю (230,1 тис.грн. придбання паливо-мастильних матеріалів, запчастин, матеріалів для виконання ремонту опалення терапевтичного корпусу, ремонту аварійної лінії електропередачі від дизельгенератора); 

2,4%  на медикаменти ( 332,4 тис. грн. придбання вакцини проти грипу, медикаменти для забезпечення невідкладної допомоги населенню в стаціонарі, дезінфікуючі засоби, реагенти для проведення клініко-лабораторних досліджень та рентген служби); 

1,6%  на продукти харчування (214,7 тис. грн.); 

4,7% на оплату  послуг (642,8 тис. грн., оплата цитологічних досліджень, програмного забезпечення, санітарно-епідеміологічних досліджень, повірки медичного обладнання, ремонт медичного обладнання, послуг інтернету та Укртелеком, та ін.); 

0,1% видатки на відрядження (18,9 тис. грн. оплата курсів медичних працівників); 

по енергоносіям 7,2 % (990,9 тис. грн.).

         Первинна медична допомога населенню Арбузинського району надається Комунальним    некомерційним підприємством «Арбузинський районний центр первинної медико- санітарної  допомоги» Арбузинської районної ради  до складу якого входять 7  амбулаторій  (смт Арбузинка, смт Костянтинівка, с. Воєводське, с. Садове, с. Благодатне, с. Семенівка, с.Новокрасне, ) та 4 пункти здоров’я (с.Новогригорівка, с. Новоселівка, с. Іванівка, с. Агрономія).

        В медичній галузі на державному рівні проводяться заходи з реформування. Підписано 14410 декларацій (75,9 відсотки від всього населення району).

     Згідно Урядової програми «Доступні ліки» використано 130,3 тис. грн. на лікування серцево-судинних захворювань, бронхіальної астми, цукрового діабету. 

 На виконання районної комплексної Програми «Підтримка розвитку сімейної медицини на 2018-2020 роки для центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» для придбання 2 пральних машин в сумі 14,0 тис.грн. та холодильника на суму 8,0 тис.грн. 

    За програмою «Підтримки розвитку сімейної медицини» планові  видатки по програмі  складають 2 млн. 238 тис. грн., фактичне виконання  78 відсотки, а саме:

    на оплату праці використано 11,2 % (251,6 тис.грн);

    нарахування на оплату праці 3 % (69,4 тис.грн);

    придбання матеріалів та обладнання 19,3 % (434,0 тис.грн , паливо-мастильні матеріали, запчастини, господарчі та будівельні матеріали, друкована продукція, вуглекислотні вогнегасники для кабінетів з комп’ютерною технікою та інше);

     на медикаменти  7,8% (174,4 тис.грн., придбані вакцини проти грипу, медикаменти та вироби медичного призначення для надання невідкладної медичної допомоги, реактиви для аналізаторів);
     продукти харчування 0,3 % (7,1 тис. грн., дитячі суміші для дітей із малозабезпечених сімей та ВІЛ інфікованих дітей);

     оплата послуг 7,6 % (171,5 тис. грн., поточний ремонт орендованого приміщення с.Кавуни, встановлення лічильника для теплопостачання Костянтинівської АЗПСМ, перезаправка вогнегасників, оплата послуг програмного забезпечення та мережі інтернет, дератизація);

      видатки на відрядження  0,5 % (11,0тис. грн., курси підвищення кваліфікації для медичних працівників);

     по енергоносіям  18,6 % (416,5 тис. грн.,  оплата за фактичне використання,  в тому числі водопостачання та водовідведення  6,3 тис. грн.,  електроенергія  241,0 тис. грн.,- природний газ  66,3 тис. грн., інші енергоносії   90,9 тис. грн.);

      інші виплати 8,8 % (197,5 тис. грн., оплата пільгових рецептів окремих категорій населення).  

Соціальний захист

     Існуюча мережа установ соціального захисту населення Арбузинського району забезпечує надання необхідних соціальних послуг населенню.

      У 2019 році з районного бюджету виділено фінансове забезпечення  ста​тут​ної ді​яль​нос​ті  п’яти гро​мадсь​ких ор​га​ні​за​цій ра​йо​ну  - 32,8 тис.грн., ра​йон​ної ор​га​ні​за​ції во​ї​нів-ін​тер​на​ці​о​на​ліс​тів (сол​да​ти Аф​га​ну)  на про​ве​ден​ня за​хо​дів до Дня ви​во​ду військ з Аф​га​ніс​та​ну – 8,0 тис.грн., цен​тру со​ці​аль​ної ре​а​бі​лі​та​ції ді​тей-ін​ва​лі​дів 10,0 тис. грн., оп​ла​ти пра​ці тех​пра​ців​ни​кам 46,1 тис. грн.

      Протягом року забезпечено нарахування та виплату призначень для пільгової категорії населення на загальну суму 2 млн. 781 тис.грн., в тому числі:

     надано пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу  763 особам – на суму  2  млн. 256 тис. грн.;

      компенсацію за пільговий проїзд 5800 особам (по 4 талони) на суму  – 504,8 тис. грн.;

      користування послугами зв’язку 63 особам –  20,5 тис. грн.;

      12 особам з інвалідністю по зору І та II групи   надано пільг на суму – 10,6 тис. грн.,  в тому числі: на оплату  електроенергії –  988 грн., газопостачання – 2531 грн., компенсацію на тверде паливо та скраплений газ – 7159 грн. 

     Згідно постанови Кабінету Міністрів України  від 28 квітня 2004 року № 558 «Про затвердження Порядку призначення та виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» 61 особа  отримала компенсаційні виплати  на суму 134 тис. 743 грн.

     Адресну грошову допомогу особам, які потрапили в складні життєві обставини та на лікування виплачено   35   особам  на  суму 26,5 тис. грн. 

     Стипендія особам, яким виповнилося 100 і більше років виплачується пенсіонерці в смт. Костянтинівка в розмірі 300,0 грн. щомісяця.

     За рахунок коштів місцевого бюджету Арбузинської селищної ради оздоровились разом із сім'ями 2 учасника бойових дій в АТО на суму 25,2 тис. грн. 

     Сім’ї загиблого воїна – інтернаціоналіста  надано пільг з оплати за електроенергію на суму 138 грн. та  виплачено компенсацію на тверде паливо та скраплений газ в розмірі –  1,4 тис. грн.
     Сім’ї загиблого воїна – інтернаціоналіста та 6 особам з інвалідністю внаслідок війни в Афганістані виплачено одноразову матеріальну допомогу з обласного бюджету – 16,8 тис.грн (по 2,4 тис.,грн кожному) та з районного бюджету виплачено сім’ї загиблого воїна – інтернаціоналіста та 5 особам з інвалідністю внаслідок війни в Афганістані 21,0 тис.грн. (по 3,0 тис.грн. кожному).

     З нагоди 74-ї річниці Перемоги у Другій світовій війні та з нагоди визволення України від нацистських загарбників виплачено одноразову матеріальну допомогу за рахунок місцевого бюджету 6 ветеранам війни з них 1 учаснику бойових дій та 5 особам з інвалідністю в сумі 36,0 тис. грн.
      За рахунок коштів місцевих бюджетів виплачено одноразову матеріальну допомогу 7  особам 1 категорії, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на  загальну суму 28 тис. грн. та  86 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи    на  суму 37 тис. грн.

     Для отримання реабілітаційних послуг в реабілітаційних установах  направлено  27  дітей з інвалідністю до Арбузинського центру реабілітації.
    Для придбання житла учасникам АТО - касові видатки  становлять 901,2 тис.грн.

       Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа касові видатки складають 1 мільйон 467 тисяч гривень та  використано на придбання житла для дітей-сиріт позбавлених батьківського піклування.

     Мережа закладів культури Арбузинського району включає 22 установи: 9 закладів клубного типу, 12  бібліотек та дитячу музичну школу.                                  
     Рішенням Новоселівської сільської ради від 22 лютого 2019 року № 2 створено  комунальний заклад Мар’янівський сільський клуб Новоселівської сільської ради.  

    Рішенням Арбузинської районної ради  від 22 листопада 2019 року № 4 надано згоду на безоплатну передачу в комунальну власність Арбузинської ОТГ Арбузинської дитячої музичної школи та її майна.

     20 грудня 2019 року було прийнято рішення № 2 Арбузинської районної ради «Про надання згоди у комунальну власність Арбузинської селищної ради Арбузинського  районного Будинку культури та його майна», що дасть  можливість  зменшити витрати на утримання цього  закладу  за рахунок районного бюджету в розмірі понад 800 тис. грн.                           
      В цілому обсяг витрат з місцевих бюджетів на потреби галузі  становив 3 млн. 553 тис. грн. (заробітна плата, комунальні витрати, придбання, інші витрати).

      По забезпеченню діяльності бібліотек - касові видатки  становлять 6,0 тис. грн.,  кошти заплановано на фінансування центральної бібліотечної системи для придбання дитячої та дорослої літератури і використані в повному обсязі. 

     З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері обороноздатності держави, налагодження дієвої співпраці підрозділів Збройних Сил України та місцевих органів виконавчої влади у цій сфері розроблено  та затверджено Районну Цільову програму територіальної оборони в Арбузинському районі на 2017-2019 роки.

     На фінансування заходів по Програмі територіальної оборони в Арбузинському районі у 2019 році заплановано коштів в сумі 150,0 тис.грн., з них виділено з районного бюджету  24,900 тис.грн.

     Кошти на поліпшення матеріально-технічного забезпечення загонів територіальної оборони в сумі 9,0  тис. грн., використано 8,971 тис.грн., а саме придбано:

- тарілка глибока в кількості  1200 шт. на загальну суму 960 грн.

- тарілка середня в кількості  3500 шт. на загальну суму 1,750 тис. грн.

- ложка в кількості  1200 шт. на загальну суму 456 грн.

- вилка в кількості  3500 шт. на загальну суму 1,330 тис.грн.

- стакан 200 мл. в кількості  3500 шт. на загальну суму 875грн

- мішки в кількості  90 шт. на загальну суму 630 грн

- резервуари для води 200 літ. з душовими насадками в кількості  3 шт. на загальну суму 2,970 тис.грн. 

     Також здійснювалось перевезення особового та керівного складу військових комісаріатів для організації і проведення навчань, тренувань та перевезення зброї, боєприпасів, продуктів харчування на яке виділено 15,900 тис.грн.,  використано кошти  12,400 тис.грн., залишилось 3,500 тис.грн.  

     На фінансування заходів по Цільовій  програмі забезпечення призову громадян України на строкову військову службу та мобілізаційної підготовки в Арбузинському районі на 2019- 2020 роки  на 2019 рік заплановано коштів в сумі 116,0 тис. грн., з них:

 З  районного бюджету заплановано  36,1 тис.грн., виділено  1,846 тис.грн. на придбання паливно – мастильних матеріалів, використано 1,536 тис.грн. залишок 310 грн.;
     З Арбузинської  ОТГ заплановано 46,7 тис.грн., виділено кошти в сумі 40,41тис.грн.:

     - перевезення  34,41 тис.грн., використано 32,887 тис.грн., залишок 1,154 тис.грн.

     - придбання канцелярських товарів 6,0 тис.грн., використано 5,8 тис.грн., залишок 200 грн.

    З  Благодатненської ОТГ  заплановано 33,2 тис.грн., кошти виділено в сумі 14,213 тис.грн.: 

     - перевезення 14,213 тис.грн., використано 14,213 тис.грн. 

      Планове завдання Миколаївського обласного військового комісаріату для Арбузинського районного військового комісаріату на призов на строкову військову службу до Збройних Сил України у  2019 році складало 49 осіб. На строкову військову службу у Збройні Сили України відправлено 53 осіб, що становить 108,16 відсотки виконання завдання.  Станом на 01.12.2019 року  60 громадян району уклали із військовими частинами Збройних Сил України контракти та успішно проходять військову службу. 

Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян:

     З метою забезпечення протидії злочинності, досягнення зниження її рівня в Арбузинському районі затверджено «Комплексну програму профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Арбузинському районі на 2017-2021 роки». 

      Для забезпечення нарядів СРПП Арбузинського ВП Братського ВП ГУНП в Миколаївській області для придбання алкотестеру «Драгер» передбачено кошти в сумі 57,0 тис.грн.

 Кошти виділено в повному обсязі:

- з районного бюджету – 19,0 тис. грн. 

- співфінасування від Арбузинської селищної ради – 19,0 тис.грн. та Благодатненської сільської ради – 19,0 тис.грн.

  На виконання програми захисту дітей «ДИТИНСТВО»  проводиться відповідна робота.
На первинному обліку служби у справах дітей  перебуває 68 дітей – сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування, з них  21  дитина-сирота і 47 дітей, позбавлених батьківського піклування. 46 дітей, перебуває під опікою (піклуванням), 5 дітей проживає та виховується в прийомних сім’ях, 6 дітей в дитячих будинках сімейного типу області, 11 дітей перебуває в державних закладах.  2 дітей мають житло на праві власності, 56 дітей, мають житло на праві користування, не мають житла  10 дітей

На постійному контролі тримається питання дотримання законодавства щодо захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, якісне та своєчасне влаштування дітей переважно до сімейних форм виховання. 

В районі створено та функціонує 4 прийомні сім’ї  в яких проживає і виховується 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 2 будинки сімейного типу в яких проживає 12 дітей.

У зв'язку із складними життєвими обставинами було взято під супровід 14 сімей в яких виховується 34 дитини. 

На обліку служби у справах дітей перебуває 47 дітей, які проживають у сім’ях, що потрапили в кризову ситуацію. 42 дитини, з сімей де батьки ухиляються від виконання своїх обов’язків, 2 дитини, схильних до бродяжництва, 3 дітей над якими скоєне фізичне насилля у сім’ї.
Спеціалістами служби у справах дітей, спільно із спеціалістами Арбузинського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, працівниками Арбузинської центральної районної лікарні, спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації та  представниками сільських, селищних рад систематично проводяться перевірки умов утримання та виховання дітей в сім'ях, за результатами яких з початку 2019 року  складено 263 акти. Під час обстеження сімей  надається консультативна допомога дітям та батькам. За наслідками перевірок направлено 53 клопотання до Арбузинського відділення поліції Братського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Миколаївській області про притягнення до адміністративної відповідальності батьків та осіб, що їх замінюють, у зв’язку з неналежним виконанням своїх батьківських обов’язків.

В  2019 році 3 дитини влаштовано  до Миколаївського обласного будинку дитини та 10 дітей до Центрів соціально-психологічної реабілітації дітей області.  

З комунальних та державних закладів тимчасового перебування повернуто в сім’ї 9 дітей, органом опіки та піклування порушено 5 клопотань в  Арбузинському районному суді щодо позбавлення батьківських прав щодо 7 осіб по відношенню до 6 дітей.  
Батьки, які ухиляються від виконання своїх обов’язків заслуховують на засіданнях комісії з питань захисту прав дітей при голові райдержадміністрації.

Спільно з педагогічними колективами шкіл, правоохоронними органами, сільсь​кими та селищними радами проводяться заходи по припиненню дитячого жебрацтва на ринках, вокзалах. Систематично проводяться рейди „Діти вулиці". За результатами проведеної роботи батьки притягненні до відповідальності за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків. 
За 2019 рік  в 9 навчальних закладах району проведено 22 бесіди з 648 учнями на теми: «Причини зараження та шляхи передачі ВІЛ – інфекції, та туберкульозу», «Правила поводження на воді», «Правила дорожнього руху», «Правила проводження з електрострумом», «Правила техніки безпеки», проводиться робота щодо роз’яснень  наслідків  участі в Інтернет – групах, «Безпечний інтернет та правила роботи в ньому», «Протидія булінгу», «Відповідальність за булінг», «Шкільний булінг», «Булінг», «Жорстокою дитина не народжується», «Права дитини в Україні», «Права та обов’язки учнів», «Конвенція про права дітей», «Всесвітній день дитини», «Що таке насильство і як себе захистити», «Що таке насильство», «Вирішення конфліктних ситуацій», «Права та обов’язки».
Налагоджено взаємо інформування служби у справах дітей райдержадміністрації та наркологічного кабінету при  Арбузинській центральній районній лікарні, дітей які перебувають на обліку в кабінеті не має. Інформація  Арбузинського відділення  Братського відділу національної поліції Головного управління Національної поліції України в Миколаївській області до служби у справах дітей та відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, про дітей, які не навчаються, вчинили злочини, правопорушення, затриманні за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродяжать та жебракують надходить по запиту. 

Це були основні аспекти діяльності Арбузинської районної державної
адміністрації за 2019 рік. Все, чого ми досягли – результат співпраці управлінь, відділів, секторів, служб районної державної адміністрації з органами місцевого самоврядування. У кожній галузі є чимало позитивних зрушень, але і немало проблем, які ми намагатимемося вирішити  протягом 2020  року, насамперед це:
Забезпечення питною водою жителів сіл 
     Облаштування системи очистки води в Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ст. – 200,0 тис. грн.;
     Будівництво зовнішніх мереж водопостачання для Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ст.(0.5 км) – 140,0 тис. грн.;
     Ремонт башти Рожновського в Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ст. – 50,0 тис. грн.

     Облаштування локальних очисних споруд по технології БІОТАЛ в Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ст.; 

     Проведення робіт по капітальному ремонту свердловини для добування води для Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 45,0 тис. грн.;
     Завершення реконструкції водопровідної системи по вулиці Центральна  в                                 с. Любоіванівка Арбузинського району Миколаївської  області, необхідний фінансовий ресурс – 100,0 тис.грн.

     Також  потребує невідкладного вирішення питання ремонту доріг загального користування, а саме:  Автодорога  М-13 Кіровоград - Платонове (на Кишинів через Любашівку) - 80,8 км (міжнародна)   ПК-76+4 до ПК 106;

     Автодорога Т-1510 Благовіщенське – Миколаїв-Арбузинка-Братське-Єланець ПК-10+300 ПК 24+500;

     0150101 Арбузинка-залізнична станція Трикрати 0+00-18900;

     0150103 Арбузинка- Новокрасне-Рябоконево 0+000-27+500.

      Повний перелік доріг, які потребують ремонтних робіт  на дорогах в Арбузинському районі подано до облдержадміністрації.

      За рахунок державних субвенцій визначені першочергові роботи та послуги  для виконання робіт  в 2020 році: 

     Виготовлення проектів землеустрою, та геодезії щодо відведення земельних    ділянок у власність Агрономійської ЗОШ І-ІІІ ст.-9,0 тис. грн., Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ст.-14,0тис. грн., Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ст.-11,0 тис.грн. Разом : 34,0 тис. грн.

    Виготовлення технічних паспортів на будівлі Іванівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Агрономійської ЗОШ І-ІІІ ст. – 20,0 тис. грн.

     Виготовлення проекту та проведення робіт по встановленню системи блискавкозахисту на даху Новоселівської ЗОШ І-ІІІ ст. – 90,0 тис.грн.

     Виготовлення проекту та проведення робіт по встановленню системи блискавкозахисту на даху Арбузинського БТШ – 3,5 тис. грн.

     Поточний ремонт підлоги спортивної зали Агрономійської ЗОШ І-ІІІ ст. –  185,0 тис. грн. ( проектно-кошторисна документація в цінах 2018 року).

     Поточний ремонт холу Агрономійської ЗОШ І-ІІІ ст. – 20,0 тис.  грн.

      Капітальний ремонт вуличного освітлення  в с. Новоселівка по вулиці Центральній (від КТП 227, КТП 70) по вулиці Шкільній (від КТП 227),  с. Мар'янівка по вулиці Центральній (від КТП 65),  в с. Воля по вул. Молодіжній (від ТП 69) по вул. Садовій (від ТП 69) - очікуваний розмір субвенції з обласного бюджету - 205,7  тис.грн, спів фінансування з місцевого бюджету – 88,0 тис.грн.

     Поточний ремонт ліній зовнішнього освітлення по вул. Ломоносова від ТП-350 в с. Панкратове Арбузинського району Миколаївської області» ,  очікуваний розмір субвенції з обласного бюджету  - 40 тис.грн, спів фінансування з місцевого бюджету – 5,7 тис.грн.

     Заміна вікон у відділеннях ЦРЛ – 110,0 тис.грн.

     Вищезазначені мікропроекти погодженні Миколаївською облдержадміністрацією.

     Капітальний ремонт пожежного резервуара Арбузинської ЦРЛ по вул.. Центральній, 88 в смт. Арбузинка, Миколаївської обл.- 299,3 тис.  грн.
     Реконструкція внутрішньої мережі опалення терапевтичного комплексу Арбузинської ЦРЛ- 3259,7 тис.грн.
     Капітальний ремонт (утеплення стін) будівлі стаціонарного відділення для постійного (тимчасового) проживання людей похилого віку та інвалідів Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району в смт. Арбузинка, пров. Майський, 18- 723,3 тис.грн.

      Реконструкція  будинку  культури  в  смт  Арбузинка  Миколаївської  області - 15039,4 тис. грн,  пкд в цінах 2016 року.
     Вищезазначені мікро проекти погодженні Миколаївською облдержадміністрацією.
    Ставлячи за першочергові завдання відновлення економічного
потенціалу району, як запоруку підвищення рівня і якості життя людей,
враховуючи широкий спектр повноважень районної державної адміністрації
та розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації,
мною, як головою райдержадміністрації, посадовими особами
райдержадміністрації і надалі здійснюватимуться заходи, спрямовані на
організацію забезпечення дієвого і результативного функціонування
структурних підрозділів райдержадміністрації, їх тісної співпраці (у межах
компетенції) з сільськими, селищними радами, іншими суб’єктами
діяльності, які зареєстровані на території району та беруть безпосередню участь  у процесах практичного втілення в життя територіальних громад
вимог сьогодення.

Дякую за увагу!
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