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      Це гостра природно-осередкова арбовірусна хвороба з трансмісивним механізмом передачі, протікає з гарячкою, вираженою інтоксикацією, тромбогеморагічним  і ДВЗ- синдромами. Через високу патогенність збудника та високу летальність (при спалаху у 1995 році в ОАЕ – понад 70%) включена до переліку інфекцій, які регулюються  Міжнародними медико–санітарними правилами (перегляду 2005 р.).
Хвороба розповсюджена в Чорноморському  басейні.  За останнє десятиріччя нові осередки інфекції виявлено у Туреччині, в кількох балканських країнах,  цієї гарячки поширений у південно-східних областях, також виявлено осередки у Північно-Західному Лісостепу та Західному Поліссі. Всього встановлено 45 ензоотичних територій  в 29 адміністративних районах 12 областей.
Основним вектором інфекції є іксодові кліщі, переважно з роду Hyalomma, рідше – мокреці. В природних осередках вірус циркулює серед дрібних ссавців, зайців, їжаків. Також резервуаром можуть бути деякі види птахів та свійських жуйних тварин. Людина заразна у період гарячки, з кров’ю зараженою людини віруси здатні потрапляти в інший організм через мікротравми шкіри, що і обумовлює внутрішньо лікарняні спалахи.
Інкубаційний період складає 1-14 днів. Захворювання частіше розпочинається гостро – температура тіла до 39°, головний та м’язовий біль, пізніше стан погіршується – з’являються численні геморагії в слизові оболонки, геморагічний висип на шкірі, кровотечі в порожнини органів. 
 При виїзді на відпочинок в ендемічні країни зростає ризик  інфікування збудником цієї особливо небезпечної хвороби.
Треба пам’ятати що активність кліщів знижується тільки при настанні стійкої холодної погоди. Під час відвідування природних парків для мінімізації  ризику зараження необхідно використовувати репеленти, носити закрите взуття та одяг, проводити кожні 1-2 години само- та взаємоогляд на наявність кліщів. У разі виникнення симптомів захворювання потрібно повідомити свого туристичного гіда та обов’язково звернутись до лікаря.

